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1.1.- Normas consideradas
Aceros laminados y armados: CTE DB SE-A
Categoría de uso: C. Zonas de acceso al público
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1.2.- Estados límite
	E.L.U. de rotura. Acero laminado
	CTE
Cota de nieve: Altitud inferior o igual a 1000 m

	Desplazamientos
	Acciones características
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1.2.1.- Situaciones de proyecto
Para las distintas situaciones de proyecto, las combinaciones de acciones se definirán de acuerdo con los siguientes criterios:
-	Situaciones persistentes o transitorias
-	Con coeficientes de combinación
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-	Sin coeficientes de combinación
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-	Situaciones accidentales
-	Con coeficientes de combinación
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-	Sin coeficientes de combinación
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-	Donde:
 
	Gk
	Acción permanente

	Qk
	Acción variable

	Ad
	Acción accidental

	G
	Coeficiente parcial de seguridad de las acciones permanentes

	Q,1
	Coeficiente parcial de seguridad de la acción variable principal

	Q,i
	Coeficiente parcial de seguridad de las acciones variables de acompañamiento

	Ad
	Coeficiente parcial de seguridad de la acción accidental

	p,1
	Coeficiente de combinación de la acción variable principal

	a,i
	Coeficiente de combinación de las acciones variables de acompañamiento



 
Para cada situación de proyecto y estado límite los coeficientes a utilizar serán:
E.L.U. de rotura. Acero laminado: CTE DB SE-A
 
	Persistente o transitoria

	 
	Coeficientes parciales de seguridad ()
	Coeficientes de combinación ()

	
	Favorable
	Desfavorable
	Principal (p)
	Acompañamiento (a)

	Carga permanente (G)
	0.800
	1.350
	-
	-

	Sobrecarga (Q)
	0.000
	1.500
	1.000
	0.700

	Viento (Q)
	0.000
	1.500
	1.000
	0.600



 
 
	Accidental

	 
	Coeficientes parciales de seguridad ()
	Coeficientes de combinación ()

	
	Favorable
	Desfavorable
	Principal (p)
	Acompañamiento (a)

	Carga permanente (G)
	1.000
	1.000
	-
	-

	Sobrecarga (Q)
	0.000
	1.000
	0.700
	0.600

	Viento (Q)
	0.000
	1.000
	0.500
	0.000

	Accidental (A)
	1.000
	1.000
	-
	-



 
Desplazamientos
 
	Acciones variables sin sismo

	 
	Coeficientes parciales de seguridad ()

	
	Favorable
	Desfavorable

	Carga permanente (G)
	1.000
	1.000

	Sobrecarga (Q)
	0.000
	1.000

	Viento (Q)
	0.000
	1.000
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2.- ESTRUCTURA
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2.1.- Geometría
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2.1.1.- Barras
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2.1.1.1.- Materiales utilizados
	Materiales utilizados

	Material
	E
(kp/cm²)
	
	G
(kp/cm²)
	fy
(kp/cm²)
	·t
(m/m°C)
	
(t/m³)

	Tipo
	Designación
	
	
	
	
	
	

	Acero laminado
	S275
	2140672.8
	0.300
	825688.1
	2803.3
	0.000012
	7.850

	Notación:
E: Módulo de elasticidad
: Módulo de Poisson
G: Módulo de cortadura
fy: Límite elástico
·t: Coeficiente de dilatación
: Peso específico
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2.1.1.2.- Resumen de medición
	Resumen de medición

	Material
	Serie
	Perfil
	Longitud
	Volumen
	Peso

	Tipo
	Designación
	
	
	Perfil
(m)
	Serie
(m)
	Material
(m)
	Perfil
(m³)
	Serie
(m³)
	Material
(m³)
	Perfil
(kg)
	Serie
(kg)
	Material
(kg)

	 
	S275
	Cold Formed SHS
	SHS 90x5.0
	267.224
	 
	 
	0.437
	 
	 
	3427.88
	 
	 

	 
	
	
	SHS 100x10.0
	75.600
	 
	 
	0.246
	 
	 
	1927.90
	 
	 

	 
	
	
	 
	 
	342.824
	 
	 
	0.682
	 
	 
	5355.78
	 

	 
	
	Cold Formed RHS
	RHS 160x90x4.0
	47.414
	 
	 
	0.090
	 
	 
	704.88
	 
	 

	 
	
	
	 
	 
	47.414
	 
	 
	0.090
	 
	 
	704.88
	 

	 
	
	Redondos
	Ø12
	164.003
	 
	 
	0.019
	 
	 
	145.60
	 
	 

	 
	
	
	 
	 
	164.003
	 
	 
	0.019
	 
	 
	145.60
	 

	Acero laminado
	
	 
	 
	 
	 
	554.241
	 
	 
	0.791
	 
	 
	6206.27
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2.2.- Resultados
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2.2.1.- Barras
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2.2.1.1.- Comprobaciones E.L.U. (Resumido)
	Barras
	COMPROBACIONES (CTE DB SE-A)
	Estado

	
	
	w
	Nt
	Nc
	MY
	MZ
	VZ
	VY
	MYVZ
	MZVY
	NMYMZ
	NMYMZVYVZ
	Mt
	MtVZ
	MtVY
	

	N10/N26
	  2.0
Cumple
	x: 0.233 m
w  w,máx
Cumple
	 = 0.1
	 < 0.1
	x: 0.7 m
 = 0.3
	x: 0.7 m
 = 5.1
	x: 0 m
 = 0.1
	x: 0 m
 = 1.7
	x: 0.233 m
 < 0.1
	x: 0.233 m
 < 0.1
	x: 0.7 m
 = 5.5
	x: 0.233 m
 < 0.1
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 5.5

	N16/N37
	  2.0
Cumple
	x: 0.223 m
w  w,máx
Cumple
	NEd = 0.00
N.P.(3)
	 = 1.5
	x: 0.892 m
 = 10.4
	x: 0.892 m
 = 0.1
	x: 0 m
 = 1.5
	 < 0.1
	x: 0.223 m
 < 0.1
	x: 0.223 m
 < 0.1
	x: 0.892 m
 = 12.0
	x: 0.223 m
 < 0.1
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 12.0

	N37/N29
	  2.0
Cumple
	w  w,máx
Cumple
	NEd = 0.00
N.P.(3)
	 = 0.5
	x: 0 m
 = 10.4
	x: 0.892 m
 = 0.3
	x: 0.892 m
 = 2.2
	 < 0.1
	 < 0.1
	 < 0.1
	x: 0 m
 = 11.0
	 < 0.1
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 11.0

	N29/N28
	  2.0
Cumple
	w  w,máx
Cumple
	NEd = 0.00
N.P.(3)
	 = 0.6
	x: 0 m
 = 5.5
	x: 0 m
 = 0.3
	x: 0 m
 = 0.6
	 < 0.1
	 < 0.1
	 < 0.1
	x: 0 m
 = 6.3
	 < 0.1
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 6.3

	N28/N27
	  2.0
Cumple
	w  w,máx
Cumple
	NEd = 0.00
N.P.(3)
	 = 0.6
	x: 0 m
 = 1.1
	x: 0 m
 = 0.2
	x: 1.785 m
 = 0.2
	 < 0.1
	 < 0.1
	 < 0.1
	x: 0 m
 = 1.8
	 < 0.1
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 1.8

	N27/N26
	  2.0
Cumple
	x: 0 m
w  w,máx
Cumple
	NEd = 0.00
N.P.(3)
	 = 0.6
	x: 0 m
 = 0.7
	x: 0 m
 = 0.1
	x: 0 m
 = 0.2
	 < 0.1
	x: 0 m
 < 0.1
	x: 0 m
 < 0.1
	x: 0 m
 = 1.4
	x: 0 m
 < 0.1
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 1.4

	N14/N28
	N.P.(4)
	x: 0.175 m
w  w,máx
Cumple
	NEd = 0.00
N.P.(3)
	NEd = 0.00
N.P.(5)
	x: 0.35 m
 = 0.1
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	x: 0 m
 < 0.1
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	x: 0.175 m
 < 0.1
	N.P.(8)
	N.P.(9)
	N.P.(10)
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 0.1

	N15/N29
	  3.0
Cumple
	x: 0.175 m
w  w,máx
Cumple
	 < 0.1
	NEd = 0.00
N.P.(5)
	x: 0.175 m
 < 0.1
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	x: 0 m
 < 0.1
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	N.P.(8)
	N.P.(8)
	x: 0.175 m
 < 0.1
	N.P.(10)
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 < 0.1

	N13/N27
	N.P.(4)
	x: 0.175 m
w  w,máx
Cumple
	NEd = 0.00
N.P.(3)
	NEd = 0.00
N.P.(5)
	x: 0.525 m
 = 0.2
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	x: 0 m
 = 0.1
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	x: 0.175 m
 < 0.1
	N.P.(8)
	N.P.(9)
	N.P.(10)
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 0.2

	N6/N26
	  2.0
Cumple
	N.P.(11)
	x: 1.35 m
 = 0.3
	x: 0 m
 = 1.1
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	N.P.(8)
	N.P.(8)
	N.P.(9)
	N.P.(10)
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 1.1

	N9/N29
	  2.0
Cumple
	N.P.(11)
	NEd = 0.00
N.P.(3)
	x: 0 m
 = 0.5
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	N.P.(8)
	N.P.(8)
	N.P.(9)
	N.P.(10)
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 0.5

	N8/N28
	  2.0
Cumple
	N.P.(11)
	x: 1.35 m
 = 0.4
	x: 0 m
 = 1.2
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	N.P.(8)
	N.P.(8)
	N.P.(9)
	N.P.(10)
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 1.2

	N5/N10
	  2.0
Cumple
	N.P.(11)
	x: 1.35 m
 = 0.7
	x: 0 m
 = 2.4
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	N.P.(8)
	N.P.(8)
	N.P.(9)
	N.P.(10)
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 2.4

	N10/N11
	  2.0
Cumple
	N.P.(11)
	x: 1.35 m
 = 1.6
	x: 0 m
 = 4.7
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	N.P.(8)
	N.P.(8)
	N.P.(9)
	N.P.(10)
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 4.7

	N11/N12
	  2.0
Cumple
	N.P.(11)
	x: 1.35 m
 = 1.7
	x: 0 m
 = 4.5
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	N.P.(8)
	N.P.(8)
	N.P.(9)
	N.P.(10)
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 4.5

	N4/N13
	  2.0
Cumple
	N.P.(11)
	NEd = 0.00
N.P.(3)
	x: 0 m
 = 0.9
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	N.P.(8)
	N.P.(8)
	N.P.(9)
	N.P.(10)
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 0.9

	N3/N14
	  2.0
Cumple
	N.P.(11)
	x: 1.35 m
 = 0.1
	x: 0 m
 = 5.3
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	N.P.(8)
	N.P.(8)
	N.P.(9)
	N.P.(10)
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 5.3

	N2/N15
	  2.0
Cumple
	N.P.(11)
	NEd = 0.00
N.P.(3)
	x: 0 m
 = 1.3
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	N.P.(8)
	N.P.(8)
	N.P.(9)
	N.P.(10)
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 1.3

	N1/N16
	  2.0
Cumple
	x: 0.225 m
w  w,máx
Cumple
	NEd = 0.00
N.P.(3)
	x: 0 m
 = 2.0
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	x: 0.675 m
 = 1.0
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	x: 0 m
 = 0.4
	N.P.(8)
	x: 0.225 m
 < 0.1
	x: 0.675 m
 = 2.7
	x: 0.225 m
 < 0.1
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 2.7

	N13/N17
	  2.0
Cumple
	N.P.(11)
	NEd = 0.00
N.P.(3)
	x: 0 m
 = 0.3
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	N.P.(8)
	N.P.(8)
	N.P.(9)
	N.P.(10)
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 0.3

	N11/N17
	  2.0
Cumple
	x: 0.219 m
w  w,máx
Cumple
	NEd = 0.00
N.P.(3)
	 = 1.0
	x: 0.875 m
 = 0.5
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	x: 0 m
 = 0.1
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	x: 0.219 m
 < 0.1
	N.P.(8)
	x: 0.875 m
 = 1.5
	x: 0.219 m
 < 0.1
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 1.5

	N14/N18
	  2.0
Cumple
	N.P.(11)
	x: 1.35 m
 = 1.3
	x: 0 m
 = 3.1
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	N.P.(8)
	N.P.(8)
	N.P.(9)
	N.P.(10)
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 3.1

	N17/N19
	  2.0
Cumple
	x: 0.219 m
w  w,máx
Cumple
	NEd = 0.00
N.P.(3)
	 = 0.8
	x: 0.875 m
 = 6.4
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	x: 0 m
 = 0.9
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	x: 0.219 m
 < 0.1
	N.P.(8)
	x: 0.875 m
 = 6.9
	x: 0.219 m
 < 0.1
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 6.9

	N19/N18
	  2.0
Cumple
	x: 0 m
w  w,máx
Cumple
	 = 1.9
	 = 0.5
	x: 0.438 m
 = 10.2
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	x: 0.875 m
 = 4.6
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	x: 0 m
 < 0.1
	N.P.(8)
	x: 0.438 m
 = 11.8
	x: 0 m
 < 0.1
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 11.8

	N19/N21
	  2.0
Cumple
	x: 0.246 m
w  w,máx
Cumple
	NEd = 0.00
N.P.(3)
	x: 0 m
 = 1.5
	x: 0.984 m
 = 28.2
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	x: 0 m
 = 4.2
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	x: 0.246 m
 < 0.1
	N.P.(8)
	x: 0.984 m
 = 29.5
	x: 0.246 m
 < 0.1
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 29.5

	N21/N20
	  2.0
Cumple
	w  w,máx
Cumple
	x: 0.984 m
 = 2.0
	x: 0 m
 = 0.9
	x: 0.984 m
 = 27.0
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	x: 0 m
 = 1.5
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	 < 0.1
	N.P.(8)
	x: 0.984 m
 = 29.1
	 < 0.1
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 29.1

	N20/N12
	  2.0
Cumple
	x: 0 m
w  w,máx
Cumple
	x: 0.984 m
 = 2.3
	x: 0 m
 = 0.9
	x: 0 m
 = 21.9
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	x: 0.984 m
 = 3.3
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	x: 0 m
 < 0.1
	N.P.(8)
	x: 0 m
 = 24.3
	x: 0 m
 < 0.1
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 24.3

	N12/N22
	  2.0
Cumple
	x: 0.219 m
w  w,máx
Cumple
	NEd = 0.00
N.P.(3)
	 = 1.9
	x: 0.438 m
 = 8.3
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	x: 0 m
 = 4.5
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	x: 0.219 m
 < 0.1
	N.P.(8)
	x: 0.438 m
 = 10.2
	x: 0.219 m
 < 0.1
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 10.2

	N20/N22
	  2.0
Cumple
	x: 0 m
w  w,máx
Cumple
	NEd = 0.00
N.P.(3)
	x: 0 m
 = 1.3
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	x: 0 m
 = 24.1
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	 = 6.0
	N.P.(8)
	x: 0 m
 < 0.1
	x: 0 m
 = 25.4
	x: 0 m
 < 0.1
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 25.4

	N20/N23
	  2.0
Cumple
	x: 0 m
w  w,máx
Cumple
	NEd = 0.00
N.P.(3)
	 = 2.5
	x: 0.219 m
 = 16.7
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	x: 0.875 m
 = 6.1
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	x: 0 m
 < 0.1
	N.P.(8)
	x: 0.219 m
 = 19.2
	x: 0 m
 < 0.1
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 19.2

	N21/N23
	  2.0
Cumple
	x: 0 m
w  w,máx
Cumple
	NEd = 0.00
N.P.(3)
	x: 0 m
 = 1.7
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	x: 0 m
 = 32.0
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	 = 8.0
	N.P.(8)
	x: 0 m
 < 0.1
	x: 0 m
 = 33.7
	x: 0 m
 < 0.1
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 33.7

	N21/N24
	N.P.(4)
	x: 0 m
w  w,máx
Cumple
	NEd = 0.00
N.P.(3)
	NEd = 0.00
N.P.(5)
	x: 0.219 m
 = 13.8
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	x: 0.875 m
 = 5.4
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	x: 0 m
 < 0.1
	N.P.(8)
	N.P.(9)
	N.P.(10)
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 13.8

	N19/N24
	  2.0
Cumple
	N.P.(11)
	NEd = 0.00
N.P.(3)
	x: 0 m
 = 1.6
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	N.P.(8)
	N.P.(8)
	N.P.(9)
	N.P.(10)
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 1.6

	N18/N25
	  2.0
Cumple
	x: 0.219 m
w  w,máx
Cumple
	NEd = 0.00
N.P.(3)
	 = 1.4
	x: 0.438 m
 = 6.6
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	x: 0 m
 = 3.6
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	x: 0.219 m
 < 0.1
	N.P.(8)
	x: 0.438 m
 = 8.0
	x: 0.219 m
 < 0.1
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 8.0

	N10/N13
	  2.0
Cumple
	x: 0.219 m
w  w,máx
Cumple
	 < 0.1
	 = 1.5
	x: 0.875 m
 = 0.5
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	x: 0 m
 = 0.1
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	x: 0.219 m
 < 0.1
	N.P.(8)
	x: 0.875 m
 = 2.0
	x: 0.219 m
 < 0.1
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 2.0

	N13/N14
	  2.0
Cumple
	x: 0.219 m
w  w,máx
Cumple
	 = 0.5
	 = 0.3
	x: 0.875 m
 = 0.5
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	x: 0 m
 = 0.1
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	x: 0.219 m
 < 0.1
	N.P.(8)
	x: 0.875 m
 = 0.9
	x: 0.219 m
 < 0.1
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 0.9

	N14/N15
	  2.0
Cumple
	x: 0.219 m
w  w,máx
Cumple
	 = 0.3
	 = 2.4
	x: 0.875 m
 = 0.5
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	x: 0 m
 = 0.1
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	x: 0.219 m
 < 0.1
	N.P.(8)
	x: 0.875 m
 = 2.8
	x: 0.219 m
 < 0.1
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 2.8

	N15/N30
	  2.0
Cumple
	x: 0.219 m
w  w,máx
Cumple
	 = 1.7
	 = 2.0
	x: 0.875 m
 = 30.9
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	x: 0 m
 = 4.2
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	x: 0.219 m
 < 0.1
	N.P.(8)
	x: 0.875 m
 = 31.7
	x: 0.219 m
 < 0.1
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 31.7

	N30/N16
	  3.0
Cumple
	x: 0 m
w  w,máx
Cumple
	 = 0.5
	NEd = 0.00
N.P.(5)
	x: 0 m
 = 30.9
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	x: 0.875 m
 = 4.6
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	x: 0 m
 < 0.1
	N.P.(8)
	x: 0 m
 = 31.2
	x: 0 m
 < 0.1
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 31.2

	N30/N32
	  2.0
Cumple
	x: 0.246 m
w  w,máx
Cumple
	x: 0.984 m
 = 1.2
	x: 0 m
 = 1.3
	x: 0.984 m
 = 22.1
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	x: 0 m
 = 3.3
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	x: 0.246 m
 < 0.1
	N.P.(8)
	x: 0.984 m
 = 23.3
	x: 0.246 m
 < 0.1
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 23.3

	N32/N31
	  2.0
Cumple
	w  w,máx
Cumple
	x: 0.984 m
 = 3.4
	x: 0 m
 = 1.2
	x: 0.984 m
 = 21.3
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	x: 0 m
 = 1.2
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	 < 0.1
	N.P.(8)
	x: 0.984 m
 = 24.7
	 < 0.1
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 24.7

	N31/N18
	  2.0
Cumple
	x: 0 m
w  w,máx
Cumple
	x: 0.984 m
 = 3.7
	x: 0 m
 = 1.2
	x: 0 m
 = 17.5
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	x: 0.984 m
 = 2.6
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	x: 0 m
 < 0.1
	N.P.(8)
	x: 0 m
 = 21.2
	x: 0 m
 < 0.1
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 21.2

	N31/N25
	  2.0
Cumple
	x: 0 m
w  w,máx
Cumple
	NEd = 0.00
N.P.(3)
	x: 0 m
 = 1.0
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	x: 0 m
 = 18.6
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	 = 4.7
	N.P.(8)
	x: 0 m
 < 0.1
	x: 0 m
 = 19.6
	x: 0 m
 < 0.1
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 19.6

	N32/N33
	  2.0
Cumple
	x: 0 m
w  w,máx
Cumple
	NEd = 0.00
N.P.(3)
	x: 0 m
 = 1.4
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	x: 0 m
 = 24.7
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	 = 6.2
	N.P.(8)
	x: 0 m
 < 0.1
	x: 0 m
 = 26.1
	x: 0 m
 < 0.1
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 26.1

	N31/N33
	  2.0
Cumple
	x: 0 m
w  w,máx
Cumple
	NEd = 0.00
N.P.(3)
	 = 1.9
	x: 0.219 m
 = 13.1
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	x: 0.875 m
 = 4.8
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	x: 0 m
 < 0.1
	N.P.(8)
	x: 0.219 m
 = 15.1
	x: 0 m
 < 0.1
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 15.1

	N32/N34
	N.P.(4)
	x: 0 m
w  w,máx
Cumple
	NEd = 0.00
N.P.(3)
	NEd = 0.00
N.P.(5)
	x: 0.219 m
 = 10.8
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	x: 0.875 m
 = 4.2
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	x: 0 m
 < 0.1
	N.P.(8)
	N.P.(9)
	N.P.(10)
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 10.8

	N30/N34
	  2.0
Cumple
	N.P.(11)
	NEd = 0.00
N.P.(3)
	x: 0 m
 = 1.2
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	N.P.(8)
	N.P.(8)
	N.P.(9)
	N.P.(10)
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 1.2

	N26/N35
	  2.0
Cumple
	N.P.(11)
	x: 1.35 m
 = 0.6
	x: 0 m
 = 2.0
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	N.P.(8)
	N.P.(8)
	N.P.(9)
	N.P.(10)
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 2.0

	N11/N35
	  3.0
Cumple
	x: 0.233 m
w  w,máx
Cumple
	 = 0.1
	NEd = 0.00
N.P.(5)
	x: 0.7 m
 = 0.3
	x: 0.7 m
 = 3.4
	x: 0 m
 = 0.1
	x: 0 m
 = 1.1
	x: 0.233 m
 < 0.1
	x: 0.233 m
 < 0.1
	x: 0.7 m
 = 3.8
	x: 0.233 m
 < 0.1
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 3.8

	N35/N36
	  2.0
Cumple
	N.P.(11)
	x: 1.35 m
 = 0.6
	x: 0 m
 = 1.8
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	N.P.(8)
	N.P.(8)
	N.P.(9)
	N.P.(10)
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 1.8

	N12/N36
	  3.0
Cumple
	x: 0.233 m
w  w,máx
Cumple
	 = 0.1
	NEd = 0.00
N.P.(5)
	x: 0.7 m
 = 5.6
	x: 0.7 m
 = 3.9
	x: 0 m
 = 1.9
	x: 0 m
 = 1.3
	x: 0.233 m
 < 0.1
	x: 0.233 m
 < 0.1
	x: 0.7 m
 = 9.6
	x: 0.233 m
 < 0.1
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 9.6

	N28/N38
	  2.0
Cumple
	N.P.(11)
	x: 1.35 m
 = 0.4
	x: 0 m
 = 1.1
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	N.P.(8)
	N.P.(8)
	N.P.(9)
	N.P.(10)
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 1.1

	N18/N38
	  3.0
Cumple
	x: 0.175 m
w  w,máx
Cumple
	 < 0.1
	NEd = 0.00
N.P.(5)
	x: 0.35 m
 = 2.8
	x: 0.35 m
 = 1.1
	x: 0 m
 = 1.9
	x: 0 m
 = 0.7
	x: 0.175 m
 < 0.1
	x: 0.175 m
 < 0.1
	x: 0.35 m
 = 4.0
	x: 0.175 m
 < 0.1
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 4.0

	N7/N27
	  2.0
Cumple
	N.P.(11)
	NEd = 0.00
N.P.(3)
	x: 0 m
 = 0.8
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	N.P.(8)
	N.P.(8)
	N.P.(9)
	N.P.(10)
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 0.8

	N27/N39
	  2.0
Cumple
	N.P.(11)
	NEd = 0.00
N.P.(3)
	x: 0 m
 = 0.6
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	N.P.(8)
	N.P.(8)
	N.P.(9)
	N.P.(10)
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 0.6

	N39/N35
	  2.0
Cumple
	x: 0.223 m
w  w,máx
Cumple
	NEd = 0.00
N.P.(3)
	 = 0.4
	x: 0.892 m
 = 0.5
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	x: 0 m
 = 0.1
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	x: 0.223 m
 < 0.1
	N.P.(8)
	x: 0.892 m
 = 0.9
	x: 0.223 m
 < 0.1
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 0.9

	N38/N40
	  2.0
Cumple
	x: 0.223 m
w  w,máx
Cumple
	NEd = 0.00
N.P.(3)
	 = 0.8
	x: 0.892 m
 = 24.2
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	x: 0 m
 = 4.3
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	x: 0.223 m
 < 0.1
	N.P.(8)
	x: 0.892 m
 = 24.7
	x: 0.223 m
 < 0.1
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 24.7

	N40/N39
	  2.0
Cumple
	x: 0 m
w  w,máx
Cumple
	NEd = 0.00
N.P.(3)
	 = 0.3
	x: 0 m
 = 24.2
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	x: 0.892 m
 = 3.2
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	x: 0 m
 < 0.1
	N.P.(8)
	x: 0 m
 = 24.4
	x: 0 m
 < 0.1
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 24.4

	N17/N39
	N.P.(4)
	x: 0.175 m
w  w,máx
Cumple
	NEd = 0.00
N.P.(3)
	NEd = 0.00
N.P.(5)
	x: 0.525 m
 = 0.2
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	x: 0 m
 = 0.1
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	x: 0.175 m
 < 0.1
	N.P.(8)
	N.P.(9)
	N.P.(10)
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 0.2

	N40/N41
	  2.0
Cumple
	x: 0.25 m
w  w,máx
Cumple
	NEd = 0.00
N.P.(3)
	x: 0 m
 = 0.7
	x: 0.999 m
 = 13.3
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	x: 0 m
 = 2.0
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	x: 0.25 m
 < 0.1
	N.P.(8)
	x: 0.999 m
 = 13.9
	x: 0.25 m
 < 0.1
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 13.9

	N41/N42
	  2.0
Cumple
	w  w,máx
Cumple
	x: 0.999 m
 < 0.1
	x: 0 m
 = 0.4
	x: 0.999 m
 = 13.9
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	x: 0 m
 = 0.1
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	 < 0.1
	N.P.(8)
	x: 0.999 m
 = 14.1
	 < 0.1
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 14.1

	N42/N36
	  2.0
Cumple
	x: 0 m
w  w,máx
Cumple
	x: 0.999 m
 = 0.4
	x: 0 m
 = 0.4
	x: 0 m
 = 13.9
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	x: 0.999 m
 = 2.1
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	x: 0 m
 < 0.1
	N.P.(8)
	x: 0 m
 = 14.3
	x: 0 m
 < 0.1
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 14.3

	N37/N43
	  2.0
Cumple
	N.P.(11)
	NEd = 0.00
N.P.(3)
	x: 0 m
 = 0.1
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	N.P.(8)
	N.P.(8)
	N.P.(9)
	N.P.(10)
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 0.1

	N37/N44
	  2.0
Cumple
	x: 0.25 m
w  w,máx
Cumple
	NEd = 0.00
N.P.(3)
	x: 0 m
 = 1.1
	x: 0.999 m
 = 5.8
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	x: 0 m
 = 0.9
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	x: 0.25 m
 < 0.1
	N.P.(8)
	x: 0.999 m
 = 6.5
	x: 0.25 m
 < 0.1
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 6.5

	N44/N45
	  2.0
Cumple
	w  w,máx
Cumple
	x: 0.999 m
 < 0.1
	x: 0 m
 = 1.0
	x: 0.999 m
 = 6.4
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	x: 0 m
 = 0.1
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	 < 0.1
	N.P.(8)
	x: 0.999 m
 = 7.0
	 < 0.1
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 7.0

	N45/N38
	  2.0
Cumple
	x: 0 m
w  w,máx
Cumple
	x: 0.999 m
 = 0.2
	x: 0 m
 = 0.9
	x: 0 m
 = 6.4
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	x: 0.999 m
 = 1.0
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	x: 0 m
 < 0.1
	N.P.(8)
	x: 0 m
 = 6.8
	x: 0 m
 < 0.1
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 6.8

	N43/N44
	N.P.(4)
	x: 0.223 m
w  w,máx
Cumple
	NEd = 0.00
N.P.(3)
	NEd = 0.00
N.P.(5)
	x: 0.446 m
 = 0.8
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	x: 0.892 m
 = 0.5
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	x: 0.223 m
 < 0.1
	N.P.(8)
	N.P.(9)
	N.P.(10)
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 0.8

	N44/N46
	  2.0
Cumple
	N.P.(11)
	NEd = 0.00
N.P.(3)
	x: 0 m
 = 0.2
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	N.P.(8)
	N.P.(8)
	N.P.(9)
	N.P.(10)
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 0.2

	N46/N45
	N.P.(4)
	x: 0.223 m
w  w,máx
Cumple
	NEd = 0.00
N.P.(3)
	NEd = 0.00
N.P.(5)
	x: 0.446 m
 = 1.2
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	x: 0.892 m
 = 0.7
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	x: 0.223 m
 < 0.1
	N.P.(8)
	N.P.(9)
	N.P.(10)
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 1.2

	N45/N47
	  2.0
Cumple
	N.P.(11)
	NEd = 0.00
N.P.(3)
	x: 0 m
 = 0.3
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	N.P.(8)
	N.P.(8)
	N.P.(9)
	N.P.(10)
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 0.3

	N47/N38
	N.P.(4)
	x: 0.223 m
w  w,máx
Cumple
	NEd = 0.00
N.P.(3)
	NEd = 0.00
N.P.(5)
	x: 0.446 m
 = 1.7
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	x: 0.892 m
 = 0.9
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	x: 0.223 m
 < 0.1
	N.P.(8)
	N.P.(9)
	N.P.(10)
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 1.7

	N40/N48
	  2.0
Cumple
	N.P.(11)
	NEd = 0.00
N.P.(3)
	x: 0 m
 = 0.4
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	N.P.(8)
	N.P.(8)
	N.P.(9)
	N.P.(10)
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 0.4

	N48/N41
	N.P.(4)
	x: 0.223 m
w  w,máx
Cumple
	NEd = 0.00
N.P.(3)
	NEd = 0.00
N.P.(5)
	x: 0.446 m
 = 2.6
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	x: 0.892 m
 = 1.4
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	x: 0.223 m
 < 0.1
	N.P.(8)
	N.P.(9)
	N.P.(10)
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 2.6

	N41/N49
	  2.0
Cumple
	N.P.(11)
	NEd = 0.00
N.P.(3)
	x: 0 m
 = 0.5
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	N.P.(8)
	N.P.(8)
	N.P.(9)
	N.P.(10)
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 0.5

	N49/N42
	N.P.(4)
	x: 0.223 m
w  w,máx
Cumple
	NEd = 0.00
N.P.(3)
	NEd = 0.00
N.P.(5)
	x: 0.446 m
 = 3.0
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	x: 0.892 m
 = 1.6
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	x: 0.223 m
 < 0.1
	N.P.(8)
	N.P.(9)
	N.P.(10)
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 3.0

	N42/N50
	  2.0
Cumple
	N.P.(11)
	NEd = 0.00
N.P.(3)
	x: 0 m
 = 0.5
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	N.P.(8)
	N.P.(8)
	N.P.(9)
	N.P.(10)
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 0.5

	N50/N36
	N.P.(4)
	x: 0.223 m
w  w,máx
Cumple
	NEd = 0.00
N.P.(3)
	NEd = 0.00
N.P.(5)
	x: 0.446 m
 = 3.4
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	x: 0.892 m
 = 1.8
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	x: 0.223 m
 < 0.1
	N.P.(8)
	N.P.(9)
	N.P.(10)
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 3.4

	N55/N56
	  2.0
Cumple
	N.P.(11)
	x: 1.35 m
 = 0.9
	x: 0 m
 = 3.0
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	N.P.(8)
	N.P.(8)
	N.P.(9)
	N.P.(10)
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 3.0

	N56/N57
	  2.0
Cumple
	N.P.(11)
	x: 1.35 m
 = 1.9
	x: 0 m
 = 5.7
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	N.P.(8)
	N.P.(8)
	N.P.(9)
	N.P.(10)
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 5.7

	N57/N58
	  2.0
Cumple
	N.P.(11)
	x: 1.35 m
 = 2.0
	x: 0 m
 = 5.5
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	N.P.(8)
	N.P.(8)
	N.P.(9)
	N.P.(10)
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 5.5

	N54/N59
	  2.0
Cumple
	N.P.(11)
	NEd = 0.00
N.P.(3)
	x: 0 m
 = 0.8
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	N.P.(8)
	N.P.(8)
	N.P.(9)
	N.P.(10)
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 0.8

	N53/N60
	  2.0
Cumple
	N.P.(11)
	x: 1.35 m
 = 0.6
	x: 0 m
 = 7.9
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	N.P.(8)
	N.P.(8)
	N.P.(9)
	N.P.(10)
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 7.9

	N52/N61
	  2.0
Cumple
	N.P.(11)
	NEd = 0.00
N.P.(3)
	x: 0 m
 = 1.7
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	N.P.(8)
	N.P.(8)
	N.P.(9)
	N.P.(10)
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 1.7

	N51/N62
	  2.0
Cumple
	x: 0.225 m
w  w,máx
Cumple
	NEd = 0.00
N.P.(3)
	x: 0 m
 = 2.7
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	x: 0.675 m
 = 1.9
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	x: 0 m
 = 0.7
	N.P.(8)
	x: 0.225 m
 < 0.1
	x: 0.675 m
 = 3.8
	x: 0.225 m
 < 0.1
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 3.8

	N59/N63
	  2.0
Cumple
	N.P.(11)
	NEd = 0.00
N.P.(3)
	x: 0 m
 = 0.3
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	N.P.(8)
	N.P.(8)
	N.P.(9)
	N.P.(10)
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 0.3

	N57/N63
	  2.0
Cumple
	x: 0.219 m
w  w,máx
Cumple
	NEd = 0.00
N.P.(3)
	 = 1.2
	x: 0.875 m
 = 0.5
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	x: 0 m
 = 0.1
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	x: 0.219 m
 < 0.1
	N.P.(8)
	x: 0.875 m
 = 1.6
	x: 0.219 m
 < 0.1
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 1.6

	N60/N64
	  2.0
Cumple
	N.P.(11)
	x: 1.35 m
 = 1.9
	x: 0 m
 = 4.8
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	N.P.(8)
	N.P.(8)
	N.P.(9)
	N.P.(10)
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 4.8

	N63/N65
	  2.0
Cumple
	x: 0.219 m
w  w,máx
Cumple
	NEd = 0.00
N.P.(3)
	 = 1.0
	x: 0.875 m
 = 8.0
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	x: 0 m
 = 1.1
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	x: 0.219 m
 < 0.1
	N.P.(8)
	x: 0.875 m
 = 8.6
	x: 0.219 m
 < 0.1
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 8.6

	N65/N64
	  2.0
Cumple
	x: 0 m
w  w,máx
Cumple
	 = 3.2
	 = 0.5
	x: 0.438 m
 = 14.0
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	x: 0.875 m
 = 6.5
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	x: 0 m
 < 0.1
	N.P.(8)
	x: 0.438 m
 = 16.9
	x: 0 m
 < 0.1
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 16.9

	N65/N67
	  2.0
Cumple
	x: 0.246 m
w  w,máx
Cumple
	NEd = 0.00
N.P.(3)
	x: 0 m
 = 2.0
	x: 0.984 m
 = 43.4
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	x: 0 m
 = 6.5
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	x: 0.246 m
 < 0.1
	N.P.(8)
	x: 0.984 m
 = 45.2
	x: 0.246 m
 < 0.1
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 45.2

	N67/N66
	  2.0
Cumple
	w  w,máx
Cumple
	x: 0.984 m
 < 0.1
	x: 0 m
 = 1.1
	x: 0.492 m
 = 43.5
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	x: 0 m
 < 0.1
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	x: 0 m
 < 0.1
	N.P.(8)
	x: 0.492 m
 = 44.1
	x: 0 m
 < 0.1
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 44.1

	N66/N58
	  2.0
Cumple
	x: 0 m
w  w,máx
Cumple
	x: 0.984 m
 = 1.2
	x: 0 m
 = 1.1
	x: 0 m
 = 43.4
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	x: 0.984 m
 = 6.5
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	x: 0 m
 < 0.1
	N.P.(8)
	x: 0 m
 = 44.6
	x: 0 m
 < 0.1
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 44.6

	N58/N68
	N.P.(4)
	x: 0.219 m
w  w,máx
Cumple
	NEd = 0.00
N.P.(3)
	NEd = 0.00
N.P.(5)
	x: 0.438 m
 = 10.0
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	x: 0 m
 = 5.4
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	x: 0.219 m
 < 0.1
	N.P.(8)
	N.P.(9)
	N.P.(10)
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 10.0

	N66/N68
	  2.0
Cumple
	N.P.(11)
	NEd = 0.00
N.P.(3)
	x: 0 m
 = 1.5
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	N.P.(8)
	N.P.(8)
	N.P.(9)
	N.P.(10)
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 1.5

	N66/N69
	N.P.(4)
	x: 0.219 m
w  w,máx
Cumple
	NEd = 0.00
N.P.(3)
	NEd = 0.00
N.P.(5)
	x: 0.438 m
 = 10.0
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	x: 0 m
 = 5.4
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	x: 0.219 m
 < 0.1
	N.P.(8)
	N.P.(9)
	N.P.(10)
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 10.0

	N67/N69
	  2.0
Cumple
	N.P.(11)
	NEd = 0.00
N.P.(3)
	x: 0 m
 = 1.5
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	N.P.(8)
	N.P.(8)
	N.P.(9)
	N.P.(10)
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 1.5

	N67/N70
	N.P.(4)
	x: 0.219 m
w  w,máx
Cumple
	NEd = 0.00
N.P.(3)
	NEd = 0.00
N.P.(5)
	x: 0.438 m
 = 10.0
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	x: 0 m
 = 5.4
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	x: 0.219 m
 < 0.1
	N.P.(8)
	N.P.(9)
	N.P.(10)
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 10.0

	N65/N70
	  2.0
Cumple
	N.P.(11)
	NEd = 0.00
N.P.(3)
	x: 0 m
 = 1.5
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	N.P.(8)
	N.P.(8)
	N.P.(9)
	N.P.(10)
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 1.5

	N64/N71
	N.P.(4)
	x: 0.219 m
w  w,máx
Cumple
	NEd = 0.00
N.P.(3)
	NEd = 0.00
N.P.(5)
	x: 0.438 m
 = 10.0
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	x: 0 m
 = 5.4
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	x: 0.219 m
 < 0.1
	N.P.(8)
	N.P.(9)
	N.P.(10)
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 10.0

	N56/N59
	  2.0
Cumple
	x: 0.219 m
w  w,máx
Cumple
	 < 0.1
	 = 1.8
	x: 0.875 m
 = 0.5
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	x: 0 m
 = 0.1
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	x: 0.219 m
 < 0.1
	N.P.(8)
	x: 0.875 m
 = 2.2
	x: 0.219 m
 < 0.1
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 2.2

	N59/N60
	  2.0
Cumple
	x: 0.219 m
w  w,máx
Cumple
	 = 0.3
	 = 0.7
	x: 0.875 m
 = 0.5
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	x: 0 m
 = 0.1
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	x: 0.219 m
 < 0.1
	N.P.(8)
	x: 0.875 m
 = 1.2
	x: 0.219 m
 < 0.1
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 1.2

	N60/N61
	  2.0
Cumple
	x: 0.219 m
w  w,máx
Cumple
	NEd = 0.00
N.P.(3)
	 = 4.0
	x: 0.875 m
 = 0.5
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	x: 0 m
 = 0.1
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	x: 0.219 m
 < 0.1
	N.P.(8)
	x: 0.875 m
 = 4.5
	x: 0.219 m
 < 0.1
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 4.5

	N61/N72
	  2.0
Cumple
	x: 0.219 m
w  w,máx
Cumple
	 = 1.3
	 = 3.4
	x: 0.875 m
 = 48.6
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	x: 0 m
 = 6.6
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	x: 0.219 m
 < 0.1
	N.P.(8)
	x: 0.875 m
 = 51.1
	x: 0.219 m
 < 0.1
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 51.1

	N72/N62
	  2.0
Cumple
	x: 0 m
w  w,máx
Cumple
	NEd = 0.00
N.P.(3)
	 = 0.4
	x: 0 m
 = 48.6
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	x: 0.875 m
 = 7.0
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	x: 0 m
 < 0.1
	N.P.(8)
	x: 0 m
 = 48.7
	x: 0 m
 < 0.1
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 48.7

	N72/N74
	  2.0
Cumple
	x: 0.246 m
w  w,máx
Cumple
	x: 0.984 m
 = 1.9
	x: 0 m
 = 1.7
	x: 0.984 m
 = 43.4
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	x: 0 m
 = 6.5
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	x: 0.246 m
 < 0.1
	N.P.(8)
	x: 0.984 m
 = 45.3
	x: 0.246 m
 < 0.1
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 45.3

	N74/N73
	  2.0
Cumple
	w  w,máx
Cumple
	x: 0.984 m
 = 3.1
	x: 0 m
 = 1.7
	x: 0.492 m
 = 43.5
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	x: 0 m
 < 0.1
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	x: 0 m
 < 0.1
	N.P.(8)
	x: 0.492 m
 = 46.6
	x: 0 m
 < 0.1
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 46.6

	N73/N64
	  2.0
Cumple
	x: 0 m
w  w,máx
Cumple
	x: 0.984 m
 = 4.3
	x: 0 m
 = 1.7
	x: 0 m
 = 43.4
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	x: 0.984 m
 = 6.5
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	x: 0 m
 < 0.1
	N.P.(8)
	x: 0 m
 = 47.7
	x: 0 m
 < 0.1
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 47.7

	N73/N71
	  2.0
Cumple
	N.P.(11)
	NEd = 0.00
N.P.(3)
	x: 0 m
 = 1.5
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	N.P.(8)
	N.P.(8)
	N.P.(9)
	N.P.(10)
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 1.5

	N74/N75
	  2.0
Cumple
	N.P.(11)
	NEd = 0.00
N.P.(3)
	x: 0 m
 = 1.5
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	N.P.(8)
	N.P.(8)
	N.P.(9)
	N.P.(10)
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 1.5

	N73/N75
	N.P.(4)
	x: 0.219 m
w  w,máx
Cumple
	NEd = 0.00
N.P.(3)
	NEd = 0.00
N.P.(5)
	x: 0.438 m
 = 10.0
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	x: 0 m
 = 5.4
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	x: 0.219 m
 < 0.1
	N.P.(8)
	N.P.(9)
	N.P.(10)
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 10.0

	N74/N76
	N.P.(4)
	x: 0.219 m
w  w,máx
Cumple
	NEd = 0.00
N.P.(3)
	NEd = 0.00
N.P.(5)
	x: 0.438 m
 = 10.0
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	x: 0 m
 = 5.4
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	x: 0.219 m
 < 0.1
	N.P.(8)
	N.P.(9)
	N.P.(10)
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 10.0

	N72/N76
	  2.0
Cumple
	N.P.(11)
	NEd = 0.00
N.P.(3)
	x: 0 m
 = 1.5
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	N.P.(8)
	N.P.(8)
	N.P.(9)
	N.P.(10)
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 1.5

	N81/N82
	  2.0
Cumple
	N.P.(11)
	x: 1.35 m
 = 0.9
	x: 0 m
 = 2.9
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	N.P.(8)
	N.P.(8)
	N.P.(9)
	N.P.(10)
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 2.9

	N82/N83
	  2.0
Cumple
	N.P.(11)
	x: 1.35 m
 = 1.9
	x: 0 m
 = 5.7
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	N.P.(8)
	N.P.(8)
	N.P.(9)
	N.P.(10)
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 5.7

	N83/N84
	  2.0
Cumple
	N.P.(11)
	x: 1.35 m
 = 2.0
	x: 0 m
 = 5.5
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	N.P.(8)
	N.P.(8)
	N.P.(9)
	N.P.(10)
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 5.5

	N80/N85
	  2.0
Cumple
	N.P.(11)
	NEd = 0.00
N.P.(3)
	x: 0 m
 = 0.7
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	N.P.(8)
	N.P.(8)
	N.P.(9)
	N.P.(10)
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 0.7

	N79/N86
	  2.0
Cumple
	N.P.(11)
	x: 1.35 m
 = 0.5
	x: 0 m
 = 7.9
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	N.P.(8)
	N.P.(8)
	N.P.(9)
	N.P.(10)
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 7.9

	N78/N87
	  2.0
Cumple
	N.P.(11)
	NEd = 0.00
N.P.(3)
	x: 0 m
 = 1.7
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	N.P.(8)
	N.P.(8)
	N.P.(9)
	N.P.(10)
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 1.7

	N77/N88
	  2.0
Cumple
	x: 0.225 m
w  w,máx
Cumple
	NEd = 0.00
N.P.(3)
	x: 0 m
 = 2.7
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	x: 0.675 m
 = 1.9
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	x: 0 m
 = 0.7
	N.P.(8)
	x: 0.225 m
 < 0.1
	x: 0.675 m
 = 3.8
	x: 0.225 m
 < 0.1
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 3.8

	N85/N89
	  2.0
Cumple
	N.P.(11)
	NEd = 0.00
N.P.(3)
	x: 0 m
 = 0.3
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	N.P.(8)
	N.P.(8)
	N.P.(9)
	N.P.(10)
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 0.3

	N83/N89
	  2.0
Cumple
	x: 0.219 m
w  w,máx
Cumple
	NEd = 0.00
N.P.(3)
	 = 2.0
	x: 0.875 m
 = 0.5
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	x: 0 m
 = 0.1
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	x: 0.219 m
 < 0.1
	N.P.(8)
	x: 0.875 m
 = 2.5
	x: 0.219 m
 < 0.1
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 2.5

	N86/N90
	  2.0
Cumple
	N.P.(11)
	x: 1.35 m
 = 2.0
	x: 0 m
 = 4.8
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	N.P.(8)
	N.P.(8)
	N.P.(9)
	N.P.(10)
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 4.8

	N89/N91
	  2.0
Cumple
	x: 0.219 m
w  w,máx
Cumple
	NEd = 0.00
N.P.(3)
	 = 1.7
	x: 0.875 m
 = 8.0
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	x: 0 m
 = 1.1
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	x: 0.219 m
 < 0.1
	N.P.(8)
	x: 0.875 m
 = 9.1
	x: 0.219 m
 < 0.1
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 9.1

	N91/N90
	  2.0
Cumple
	x: 0 m
w  w,máx
Cumple
	 = 3.2
	 = 0.9
	x: 0.438 m
 = 14.0
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	x: 0.875 m
 = 6.5
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	x: 0 m
 < 0.1
	N.P.(8)
	x: 0.438 m
 = 16.9
	x: 0 m
 < 0.1
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 16.9

	N91/N93
	  2.0
Cumple
	x: 0.246 m
w  w,máx
Cumple
	NEd = 0.00
N.P.(3)
	x: 0 m
 = 2.0
	x: 0.984 m
 = 43.4
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	x: 0 m
 = 6.5
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	x: 0.246 m
 < 0.1
	N.P.(8)
	x: 0.984 m
 = 45.2
	x: 0.246 m
 < 0.1
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 45.2

	N93/N92
	  2.0
Cumple
	w  w,máx
Cumple
	x: 0.984 m
 < 0.1
	x: 0 m
 = 1.1
	x: 0.492 m
 = 43.5
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	x: 0 m
 < 0.1
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	x: 0 m
 < 0.1
	N.P.(8)
	x: 0.492 m
 = 44.1
	x: 0 m
 < 0.1
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 44.1

	N92/N84
	  2.0
Cumple
	x: 0 m
w  w,máx
Cumple
	x: 0.984 m
 = 1.2
	x: 0 m
 = 1.1
	x: 0 m
 = 43.4
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	x: 0.984 m
 = 6.5
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	x: 0 m
 < 0.1
	N.P.(8)
	x: 0 m
 = 44.6
	x: 0 m
 < 0.1
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 44.6

	N84/N94
	N.P.(4)
	x: 0.219 m
w  w,máx
Cumple
	NEd = 0.00
N.P.(3)
	NEd = 0.00
N.P.(5)
	x: 0.438 m
 = 10.0
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	x: 0 m
 = 5.4
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	x: 0.219 m
 < 0.1
	N.P.(8)
	N.P.(9)
	N.P.(10)
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 10.0

	N92/N94
	  2.0
Cumple
	N.P.(11)
	NEd = 0.00
N.P.(3)
	x: 0 m
 = 1.5
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	N.P.(8)
	N.P.(8)
	N.P.(9)
	N.P.(10)
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 1.5

	N92/N95
	N.P.(4)
	x: 0.219 m
w  w,máx
Cumple
	NEd = 0.00
N.P.(3)
	NEd = 0.00
N.P.(5)
	x: 0.438 m
 = 10.0
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	x: 0 m
 = 5.4
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	x: 0.219 m
 < 0.1
	N.P.(8)
	N.P.(9)
	N.P.(10)
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 10.0

	N93/N95
	  2.0
Cumple
	N.P.(11)
	NEd = 0.00
N.P.(3)
	x: 0 m
 = 1.5
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	N.P.(8)
	N.P.(8)
	N.P.(9)
	N.P.(10)
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 1.5

	N93/N96
	N.P.(4)
	x: 0.219 m
w  w,máx
Cumple
	NEd = 0.00
N.P.(3)
	NEd = 0.00
N.P.(5)
	x: 0.438 m
 = 10.0
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	x: 0 m
 = 5.4
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	x: 0.219 m
 < 0.1
	N.P.(8)
	N.P.(9)
	N.P.(10)
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 10.0

	N91/N96
	  2.0
Cumple
	N.P.(11)
	NEd = 0.00
N.P.(3)
	x: 0 m
 = 1.5
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	N.P.(8)
	N.P.(8)
	N.P.(9)
	N.P.(10)
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 1.5

	N90/N97
	N.P.(4)
	x: 0.219 m
w  w,máx
Cumple
	NEd = 0.00
N.P.(3)
	NEd = 0.00
N.P.(5)
	x: 0.438 m
 = 10.0
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	x: 0 m
 = 5.4
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	x: 0.219 m
 < 0.1
	N.P.(8)
	N.P.(9)
	N.P.(10)
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 10.0

	N82/N85
	  2.0
Cumple
	x: 0.219 m
w  w,máx
Cumple
	 < 0.1
	 = 0.9
	x: 0.875 m
 = 0.5
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	x: 0 m
 = 0.1
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	x: 0.219 m
 < 0.1
	N.P.(8)
	x: 0.875 m
 = 1.3
	x: 0.219 m
 < 0.1
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 1.3

	N85/N86
	  2.0
Cumple
	x: 0.219 m
w  w,máx
Cumple
	 = 0.3
	 = 0.1
	x: 0.875 m
 = 0.5
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	x: 0 m
 = 0.1
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	x: 0.219 m
 < 0.1
	N.P.(8)
	x: 0.875 m
 = 0.7
	x: 0.219 m
 < 0.1
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 0.7

	N86/N87
	  2.0
Cumple
	x: 0.219 m
w  w,máx
Cumple
	 = 0.2
	 = 3.9
	x: 0.875 m
 = 0.5
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	x: 0 m
 = 0.1
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	x: 0.219 m
 < 0.1
	N.P.(8)
	x: 0.875 m
 = 4.4
	x: 0.219 m
 < 0.1
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 4.4

	N87/N98
	  2.0
Cumple
	x: 0.219 m
w  w,máx
Cumple
	 = 1.6
	 = 3.4
	x: 0.875 m
 = 50.1
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	x: 0 m
 = 6.8
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	x: 0.219 m
 < 0.1
	N.P.(8)
	x: 0.875 m
 = 52.4
	x: 0.219 m
 < 0.1
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 52.4

	N98/N88
	  2.0
Cumple
	x: 0 m
w  w,máx
Cumple
	NEd = 0.00
N.P.(3)
	 = 0.5
	x: 0 m
 = 50.1
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	x: 0.875 m
 = 7.2
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	x: 0 m
 < 0.1
	N.P.(8)
	x: 0 m
 = 50.3
	x: 0 m
 < 0.1
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 50.3

	N98/N100
	  2.0
Cumple
	x: 0.246 m
w  w,máx
Cumple
	x: 0.984 m
 = 1.9
	x: 0 m
 = 2.1
	x: 0.984 m
 = 43.4
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	x: 0 m
 = 6.5
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	x: 0.246 m
 < 0.1
	N.P.(8)
	x: 0.984 m
 = 45.3
	x: 0.246 m
 < 0.1
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 45.3

	N100/N99
	  2.0
Cumple
	w  w,máx
Cumple
	x: 0.984 m
 = 3.1
	x: 0 m
 = 2.1
	x: 0.492 m
 = 43.5
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	x: 0 m
 < 0.1
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	x: 0 m
 < 0.1
	N.P.(8)
	x: 0.492 m
 = 46.6
	x: 0 m
 < 0.1
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 46.6

	N99/N90
	  2.0
Cumple
	x: 0 m
w  w,máx
Cumple
	x: 0.984 m
 = 4.3
	x: 0 m
 = 2.1
	x: 0 m
 = 43.4
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	x: 0.984 m
 = 6.5
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	x: 0 m
 < 0.1
	N.P.(8)
	x: 0 m
 = 47.7
	x: 0 m
 < 0.1
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 47.7

	N99/N97
	  2.0
Cumple
	N.P.(11)
	NEd = 0.00
N.P.(3)
	x: 0 m
 = 1.5
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	N.P.(8)
	N.P.(8)
	N.P.(9)
	N.P.(10)
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 1.5

	N100/N101
	  2.0
Cumple
	N.P.(11)
	NEd = 0.00
N.P.(3)
	x: 0 m
 = 1.5
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	N.P.(8)
	N.P.(8)
	N.P.(9)
	N.P.(10)
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 1.5

	N99/N101
	N.P.(4)
	x: 0.219 m
w  w,máx
Cumple
	NEd = 0.00
N.P.(3)
	NEd = 0.00
N.P.(5)
	x: 0.438 m
 = 10.0
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	x: 0 m
 = 5.4
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	x: 0.219 m
 < 0.1
	N.P.(8)
	N.P.(9)
	N.P.(10)
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 10.0

	N100/N102
	N.P.(4)
	x: 0.219 m
w  w,máx
Cumple
	NEd = 0.00
N.P.(3)
	NEd = 0.00
N.P.(5)
	x: 0.438 m
 = 10.0
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	x: 0 m
 = 5.4
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	x: 0.219 m
 < 0.1
	N.P.(8)
	N.P.(9)
	N.P.(10)
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 10.0

	N98/N102
	  2.0
Cumple
	N.P.(11)
	NEd = 0.00
N.P.(3)
	x: 0 m
 = 1.5
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	N.P.(8)
	N.P.(8)
	N.P.(9)
	N.P.(10)
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 1.5

	N107/N108
	  2.0
Cumple
	N.P.(11)
	x: 1.35 m
 = 0.9
	x: 0 m
 = 3.0
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	N.P.(8)
	N.P.(8)
	N.P.(9)
	N.P.(10)
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 3.0

	N108/N109
	  2.0
Cumple
	N.P.(11)
	x: 1.35 m
 = 1.9
	x: 0 m
 = 5.7
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	N.P.(8)
	N.P.(8)
	N.P.(9)
	N.P.(10)
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 5.7

	N109/N110
	  2.0
Cumple
	N.P.(11)
	x: 1.35 m
 = 2.0
	x: 0 m
 = 5.5
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	N.P.(8)
	N.P.(8)
	N.P.(9)
	N.P.(10)
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 5.5

	N106/N111
	  2.0
Cumple
	N.P.(11)
	NEd = 0.00
N.P.(3)
	x: 0 m
 = 0.7
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	N.P.(8)
	N.P.(8)
	N.P.(9)
	N.P.(10)
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 0.7

	N105/N112
	  2.0
Cumple
	N.P.(11)
	x: 1.35 m
 = 0.5
	x: 0 m
 = 7.9
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	N.P.(8)
	N.P.(8)
	N.P.(9)
	N.P.(10)
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 7.9

	N104/N113
	  2.0
Cumple
	N.P.(11)
	NEd = 0.00
N.P.(3)
	x: 0 m
 = 1.7
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	N.P.(8)
	N.P.(8)
	N.P.(9)
	N.P.(10)
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 1.7

	N103/N114
	  2.0
Cumple
	x: 0.225 m
w  w,máx
Cumple
	NEd = 0.00
N.P.(3)
	x: 0 m
 = 2.7
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	x: 0.675 m
 = 1.9
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	x: 0 m
 = 0.7
	N.P.(8)
	x: 0.225 m
 < 0.1
	x: 0.675 m
 = 3.9
	x: 0.225 m
 < 0.1
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 3.9

	N111/N115
	  2.0
Cumple
	N.P.(11)
	NEd = 0.00
N.P.(3)
	x: 0 m
 = 0.3
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	N.P.(8)
	N.P.(8)
	N.P.(9)
	N.P.(10)
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 0.3

	N109/N115
	  2.0
Cumple
	x: 0.219 m
w  w,máx
Cumple
	NEd = 0.00
N.P.(3)
	 = 2.0
	x: 0.875 m
 = 0.5
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	x: 0 m
 = 0.1
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	x: 0.219 m
 < 0.1
	N.P.(8)
	x: 0.875 m
 = 2.5
	x: 0.219 m
 < 0.1
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 2.5

	N112/N116
	  2.0
Cumple
	N.P.(11)
	x: 1.35 m
 = 2.0
	x: 0 m
 = 4.7
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	N.P.(8)
	N.P.(8)
	N.P.(9)
	N.P.(10)
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 4.7

	N115/N117
	  2.0
Cumple
	x: 0.219 m
w  w,máx
Cumple
	NEd = 0.00
N.P.(3)
	 = 1.7
	x: 0.875 m
 = 8.1
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	x: 0 m
 = 1.1
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	x: 0.219 m
 < 0.1
	N.P.(8)
	x: 0.875 m
 = 9.1
	x: 0.219 m
 < 0.1
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 9.1

	N117/N116
	  2.0
Cumple
	x: 0 m
w  w,máx
Cumple
	 = 3.1
	 = 0.9
	x: 0.438 m
 = 14.1
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	x: 0.875 m
 = 6.5
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	x: 0 m
 < 0.1
	N.P.(8)
	x: 0.438 m
 = 16.8
	x: 0 m
 < 0.1
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 16.8

	N117/N119
	  2.0
Cumple
	x: 0.246 m
w  w,máx
Cumple
	NEd = 0.00
N.P.(3)
	x: 0 m
 = 1.9
	x: 0.984 m
 = 36.2
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	x: 0 m
 = 5.4
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	x: 0.246 m
 < 0.1
	N.P.(8)
	x: 0.984 m
 = 37.8
	x: 0.246 m
 < 0.1
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 37.8

	N119/N118
	  2.0
Cumple
	w  w,máx
Cumple
	x: 0.984 m
 = 2.6
	x: 0 m
 = 1.0
	x: 0.984 m
 = 33.9
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	x: 0 m
 = 1.8
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	 < 0.1
	N.P.(8)
	x: 0.984 m
 = 36.4
	 < 0.1
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 36.4

	N118/N110
	  2.0
Cumple
	x: 0 m
w  w,máx
Cumple
	x: 0.984 m
 = 2.9
	x: 0 m
 = 1.0
	x: 0 m
 = 27.5
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	x: 0.984 m
 = 4.1
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	x: 0 m
 < 0.1
	N.P.(8)
	x: 0 m
 = 30.4
	x: 0 m
 < 0.1
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 30.4

	N110/N120
	  2.0
Cumple
	x: 0.219 m
w  w,máx
Cumple
	NEd = 0.00
N.P.(3)
	 = 2.3
	x: 0.438 m
 = 10.0
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	x: 0 m
 = 5.4
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	x: 0.219 m
 < 0.1
	N.P.(8)
	x: 0.438 m
 = 12.4
	x: 0.219 m
 < 0.1
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 12.4

	N118/N120
	  2.0
Cumple
	x: 0 m
w  w,máx
Cumple
	NEd = 0.00
N.P.(3)
	x: 0 m
 = 1.5
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	x: 0 m
 = 30.2
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	 = 7.6
	N.P.(8)
	x: 0 m
 < 0.1
	x: 0 m
 = 31.7
	x: 0 m
 < 0.1
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 31.7

	N118/N121
	  2.0
Cumple
	x: 0 m
w  w,máx
Cumple
	NEd = 0.00
N.P.(3)
	 = 3.1
	x: 0.219 m
 = 21.0
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	x: 0.875 m
 = 7.8
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	x: 0 m
 < 0.1
	N.P.(8)
	x: 0.219 m
 = 24.2
	x: 0 m
 < 0.1
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 24.2

	N119/N121
	  2.0
Cumple
	x: 0 m
w  w,máx
Cumple
	NEd = 0.00
N.P.(3)
	x: 0 m
 = 2.2
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	x: 0 m
 = 40.6
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	 = 10.2
	N.P.(8)
	x: 0 m
 < 0.1
	x: 0 m
 = 42.8
	x: 0 m
 < 0.1
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 42.8

	N119/N122
	N.P.(4)
	x: 0 m
w  w,máx
Cumple
	NEd = 0.00
N.P.(3)
	NEd = 0.00
N.P.(5)
	x: 0.219 m
 = 17.7
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	x: 0.875 m
 = 7.2
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	x: 0 m
 < 0.1
	N.P.(8)
	N.P.(9)
	N.P.(10)
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 17.7

	N117/N122
	  2.0
Cumple
	N.P.(11)
	NEd = 0.00
N.P.(3)
	x: 0 m
 = 2.1
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	N.P.(8)
	N.P.(8)
	N.P.(9)
	N.P.(10)
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 2.1

	N116/N123
	  2.0
Cumple
	x: 0.219 m
w  w,máx
Cumple
	NEd = 0.00
N.P.(3)
	 = 2.3
	x: 0.438 m
 = 10.0
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	x: 0 m
 = 5.4
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	x: 0.219 m
 < 0.1
	N.P.(8)
	x: 0.438 m
 = 12.3
	x: 0.219 m
 < 0.1
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 12.3

	N108/N111
	  2.0
Cumple
	x: 0.219 m
w  w,máx
Cumple
	 < 0.1
	 = 0.9
	x: 0.875 m
 = 0.5
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	x: 0 m
 = 0.1
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	x: 0.219 m
 < 0.1
	N.P.(8)
	x: 0.875 m
 = 1.3
	x: 0.219 m
 < 0.1
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 1.3

	N111/N112
	  2.0
Cumple
	x: 0.219 m
w  w,máx
Cumple
	 = 0.3
	 = 0.1
	x: 0.875 m
 = 0.5
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	x: 0 m
 = 0.1
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	x: 0.219 m
 < 0.1
	N.P.(8)
	x: 0.875 m
 = 0.8
	x: 0.219 m
 < 0.1
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 0.8

	N112/N113
	  2.0
Cumple
	x: 0.219 m
w  w,máx
Cumple
	 = 0.2
	 = 3.9
	x: 0.875 m
 = 0.5
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	x: 0 m
 = 0.1
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	x: 0.219 m
 < 0.1
	N.P.(8)
	x: 0.875 m
 = 4.3
	x: 0.219 m
 < 0.1
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 4.3

	N113/N124
	  2.0
Cumple
	x: 0.219 m
w  w,máx
Cumple
	 = 1.6
	 = 3.3
	x: 0.875 m
 = 50.6
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	x: 0 m
 = 6.9
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	x: 0.219 m
 < 0.1
	N.P.(8)
	x: 0.875 m
 = 52.9
	x: 0.219 m
 < 0.1
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 52.9

	N124/N114
	  2.0
Cumple
	x: 0 m
w  w,máx
Cumple
	NEd = 0.00
N.P.(3)
	 = 0.5
	x: 0 m
 = 50.6
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	x: 0.875 m
 = 7.2
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	x: 0 m
 < 0.1
	N.P.(8)
	x: 0 m
 = 50.8
	x: 0 m
 < 0.1
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 50.8

	N124/N126
	  2.0
Cumple
	x: 0.246 m
w  w,máx
Cumple
	x: 0.984 m
 = 2.0
	x: 0 m
 = 2.1
	x: 0.984 m
 = 36.3
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	x: 0 m
 = 5.4
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	x: 0.246 m
 < 0.1
	N.P.(8)
	x: 0.984 m
 = 38.3
	x: 0.246 m
 < 0.1
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 38.3

	N126/N125
	  2.0
Cumple
	w  w,máx
Cumple
	x: 0.984 m
 = 5.6
	x: 0 m
 = 2.0
	x: 0.984 m
 = 33.9
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	x: 0 m
 = 1.8
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	 < 0.1
	N.P.(8)
	x: 0.984 m
 = 39.5
	 < 0.1
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 39.5

	N125/N116
	  2.0
Cumple
	x: 0 m
w  w,máx
Cumple
	x: 0.984 m
 = 5.9
	x: 0 m
 = 2.0
	x: 0 m
 = 27.9
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	x: 0.984 m
 = 4.2
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	x: 0 m
 < 0.1
	N.P.(8)
	x: 0 m
 = 33.8
	x: 0 m
 < 0.1
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 33.8

	N125/N123
	  2.0
Cumple
	x: 0 m
w  w,máx
Cumple
	NEd = 0.00
N.P.(3)
	x: 0 m
 = 1.5
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	x: 0 m
 = 29.6
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	 = 7.4
	N.P.(8)
	x: 0 m
 < 0.1
	x: 0 m
 = 31.1
	x: 0 m
 < 0.1
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 31.1

	N126/N127
	  2.0
Cumple
	x: 0 m
w  w,máx
Cumple
	NEd = 0.00
N.P.(3)
	x: 0 m
 = 2.2
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	x: 0 m
 = 40.0
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	 = 10.0
	N.P.(8)
	x: 0 m
 < 0.1
	x: 0 m
 = 42.2
	x: 0 m
 < 0.1
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 42.2

	N125/N127
	  2.0
Cumple
	x: 0 m
w  w,máx
Cumple
	NEd = 0.00
N.P.(3)
	 = 3.1
	x: 0.219 m
 = 21.0
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	x: 0.875 m
 = 7.8
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	x: 0 m
 < 0.1
	N.P.(8)
	x: 0.219 m
 = 24.1
	x: 0 m
 < 0.1
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 24.1

	N126/N128
	N.P.(4)
	x: 0 m
w  w,máx
Cumple
	NEd = 0.00
N.P.(3)
	NEd = 0.00
N.P.(5)
	x: 0.219 m
 = 17.6
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	x: 0.875 m
 = 7.2
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	x: 0 m
 < 0.1
	N.P.(8)
	N.P.(9)
	N.P.(10)
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 17.6

	N124/N128
	  2.0
Cumple
	N.P.(11)
	NEd = 0.00
N.P.(3)
	x: 0 m
 = 2.1
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	N.P.(8)
	N.P.(8)
	N.P.(9)
	N.P.(10)
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 2.1

	N133/N134
	  2.0
Cumple
	N.P.(11)
	x: 1.35 m
 = 0.9
	x: 0 m
 = 3.0
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	N.P.(8)
	N.P.(8)
	N.P.(9)
	N.P.(10)
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 3.0

	N134/N135
	  2.0
Cumple
	N.P.(11)
	x: 1.35 m
 = 1.9
	x: 0 m
 = 5.7
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	N.P.(8)
	N.P.(8)
	N.P.(9)
	N.P.(10)
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 5.7

	N135/N136
	  2.0
Cumple
	N.P.(11)
	x: 1.35 m
 = 2.0
	x: 0 m
 = 5.5
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	N.P.(8)
	N.P.(8)
	N.P.(9)
	N.P.(10)
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 5.5

	N132/N137
	  2.0
Cumple
	N.P.(11)
	NEd = 0.00
N.P.(3)
	x: 0 m
 = 0.8
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	N.P.(8)
	N.P.(8)
	N.P.(9)
	N.P.(10)
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 0.8

	N131/N138
	  2.0
Cumple
	N.P.(11)
	x: 1.35 m
 = 0.6
	x: 0 m
 = 7.9
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	N.P.(8)
	N.P.(8)
	N.P.(9)
	N.P.(10)
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 7.9

	N130/N139
	  2.0
Cumple
	N.P.(11)
	NEd = 0.00
N.P.(3)
	x: 0 m
 = 1.7
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	N.P.(8)
	N.P.(8)
	N.P.(9)
	N.P.(10)
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 1.7

	N129/N140
	  2.0
Cumple
	x: 0.225 m
w  w,máx
Cumple
	NEd = 0.00
N.P.(3)
	x: 0 m
 = 2.7
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	x: 0.675 m
 = 1.9
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	x: 0 m
 = 0.7
	N.P.(8)
	x: 0.225 m
 < 0.1
	x: 0.675 m
 = 3.8
	x: 0.225 m
 < 0.1
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 3.8

	N137/N141
	  2.0
Cumple
	N.P.(11)
	NEd = 0.00
N.P.(3)
	x: 0 m
 = 0.3
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	N.P.(8)
	N.P.(8)
	N.P.(9)
	N.P.(10)
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 0.3

	N135/N141
	  2.0
Cumple
	x: 0.219 m
w  w,máx
Cumple
	NEd = 0.00
N.P.(3)
	 = 1.2
	x: 0.875 m
 = 0.5
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	x: 0 m
 = 0.1
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	x: 0.219 m
 < 0.1
	N.P.(8)
	x: 0.875 m
 = 1.6
	x: 0.219 m
 < 0.1
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 1.6

	N138/N142
	  2.0
Cumple
	N.P.(11)
	x: 1.35 m
 = 1.9
	x: 0 m
 = 4.7
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	N.P.(8)
	N.P.(8)
	N.P.(9)
	N.P.(10)
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 4.7

	N141/N143
	  2.0
Cumple
	x: 0.219 m
w  w,máx
Cumple
	NEd = 0.00
N.P.(3)
	 = 1.0
	x: 0.875 m
 = 8.0
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	x: 0 m
 = 1.1
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	x: 0.219 m
 < 0.1
	N.P.(8)
	x: 0.875 m
 = 8.6
	x: 0.219 m
 < 0.1
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 8.6

	N143/N142
	  2.0
Cumple
	x: 0 m
w  w,máx
Cumple
	 = 3.1
	 = 0.5
	x: 0.438 m
 = 14.0
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	x: 0.875 m
 = 6.5
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	x: 0 m
 < 0.1
	N.P.(8)
	x: 0.438 m
 = 16.9
	x: 0 m
 < 0.1
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 16.9

	N143/N145
	  2.0
Cumple
	x: 0.246 m
w  w,máx
Cumple
	NEd = 0.00
N.P.(3)
	x: 0 m
 = 1.9
	x: 0.984 m
 = 36.2
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	x: 0 m
 = 5.4
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	x: 0.246 m
 < 0.1
	N.P.(8)
	x: 0.984 m
 = 37.8
	x: 0.246 m
 < 0.1
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 37.8

	N145/N144
	  2.0
Cumple
	w  w,máx
Cumple
	x: 0.984 m
 = 2.6
	x: 0 m
 = 1.0
	x: 0.984 m
 = 33.9
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	x: 0 m
 = 1.8
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	 < 0.1
	N.P.(8)
	x: 0.984 m
 = 36.4
	 < 0.1
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 36.4

	N144/N136
	  2.0
Cumple
	x: 0 m
w  w,máx
Cumple
	x: 0.984 m
 = 2.9
	x: 0 m
 = 1.0
	x: 0 m
 = 27.5
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	x: 0.984 m
 = 4.1
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	x: 0 m
 < 0.1
	N.P.(8)
	x: 0 m
 = 30.4
	x: 0 m
 < 0.1
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 30.4

	N136/N146
	  2.0
Cumple
	x: 0.219 m
w  w,máx
Cumple
	NEd = 0.00
N.P.(3)
	 = 2.3
	x: 0.438 m
 = 10.0
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	x: 0 m
 = 5.4
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	x: 0.219 m
 < 0.1
	N.P.(8)
	x: 0.438 m
 = 12.4
	x: 0.219 m
 < 0.1
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 12.4

	N144/N146
	  2.0
Cumple
	x: 0 m
w  w,máx
Cumple
	NEd = 0.00
N.P.(3)
	x: 0 m
 = 1.5
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	x: 0 m
 = 30.2
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	 = 7.6
	N.P.(8)
	x: 0 m
 < 0.1
	x: 0 m
 = 31.7
	x: 0 m
 < 0.1
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 31.7

	N144/N147
	  2.0
Cumple
	x: 0 m
w  w,máx
Cumple
	NEd = 0.00
N.P.(3)
	 = 3.1
	x: 0.219 m
 = 21.0
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	x: 0.875 m
 = 7.8
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	x: 0 m
 < 0.1
	N.P.(8)
	x: 0.219 m
 = 24.2
	x: 0 m
 < 0.1
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 24.2

	N145/N147
	  2.0
Cumple
	x: 0 m
w  w,máx
Cumple
	NEd = 0.00
N.P.(3)
	x: 0 m
 = 2.2
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	x: 0 m
 = 40.6
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	 = 10.2
	N.P.(8)
	x: 0 m
 < 0.1
	x: 0 m
 = 42.8
	x: 0 m
 < 0.1
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 42.8

	N145/N148
	N.P.(4)
	x: 0 m
w  w,máx
Cumple
	NEd = 0.00
N.P.(3)
	NEd = 0.00
N.P.(5)
	x: 0.219 m
 = 17.7
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	x: 0.875 m
 = 7.2
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	x: 0 m
 < 0.1
	N.P.(8)
	N.P.(9)
	N.P.(10)
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 17.7

	N143/N148
	  2.0
Cumple
	N.P.(11)
	NEd = 0.00
N.P.(3)
	x: 0 m
 = 2.1
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	N.P.(8)
	N.P.(8)
	N.P.(9)
	N.P.(10)
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 2.1

	N142/N149
	  2.0
Cumple
	x: 0.219 m
w  w,máx
Cumple
	NEd = 0.00
N.P.(3)
	 = 2.3
	x: 0.438 m
 = 10.0
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	x: 0 m
 = 5.4
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	x: 0.219 m
 < 0.1
	N.P.(8)
	x: 0.438 m
 = 12.3
	x: 0.219 m
 < 0.1
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 12.3

	N134/N137
	  2.0
Cumple
	x: 0.219 m
w  w,máx
Cumple
	 < 0.1
	 = 1.8
	x: 0.875 m
 = 0.5
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	x: 0 m
 = 0.1
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	x: 0.219 m
 < 0.1
	N.P.(8)
	x: 0.875 m
 = 2.2
	x: 0.219 m
 < 0.1
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 2.2

	N137/N138
	  2.0
Cumple
	x: 0.219 m
w  w,máx
Cumple
	 = 0.3
	 = 0.7
	x: 0.875 m
 = 0.5
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	x: 0 m
 = 0.1
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	x: 0.219 m
 < 0.1
	N.P.(8)
	x: 0.875 m
 = 1.2
	x: 0.219 m
 < 0.1
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 1.2

	N138/N139
	  2.0
Cumple
	x: 0.219 m
w  w,máx
Cumple
	NEd = 0.00
N.P.(3)
	 = 4.0
	x: 0.875 m
 = 0.5
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	x: 0 m
 = 0.1
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	x: 0.219 m
 < 0.1
	N.P.(8)
	x: 0.875 m
 = 4.4
	x: 0.219 m
 < 0.1
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 4.4

	N139/N150
	  2.0
Cumple
	x: 0.219 m
w  w,máx
Cumple
	 = 1.3
	 = 3.3
	x: 0.875 m
 = 49.2
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	x: 0 m
 = 6.7
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	x: 0.219 m
 < 0.1
	N.P.(8)
	x: 0.875 m
 = 51.6
	x: 0.219 m
 < 0.1
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 51.6

	N150/N140
	  2.0
Cumple
	x: 0 m
w  w,máx
Cumple
	NEd = 0.00
N.P.(3)
	 = 0.4
	x: 0 m
 = 49.2
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	x: 0.875 m
 = 7.0
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	x: 0 m
 < 0.1
	N.P.(8)
	x: 0 m
 = 49.3
	x: 0 m
 < 0.1
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 49.3

	N150/N152
	  2.0
Cumple
	x: 0.246 m
w  w,máx
Cumple
	x: 0.984 m
 = 2.0
	x: 0 m
 = 1.7
	x: 0.984 m
 = 36.3
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	x: 0 m
 = 5.4
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	x: 0.246 m
 < 0.1
	N.P.(8)
	x: 0.984 m
 = 38.3
	x: 0.246 m
 < 0.1
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 38.3

	N152/N151
	  2.0
Cumple
	w  w,máx
Cumple
	x: 0.984 m
 = 5.6
	x: 0 m
 = 1.6
	x: 0.984 m
 = 33.9
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	x: 0 m
 = 1.8
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	 < 0.1
	N.P.(8)
	x: 0.984 m
 = 39.5
	 < 0.1
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 39.5

	N151/N142
	  2.0
Cumple
	x: 0 m
w  w,máx
Cumple
	x: 0.984 m
 = 5.9
	x: 0 m
 = 1.6
	x: 0 m
 = 27.9
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	x: 0.984 m
 = 4.2
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	x: 0 m
 < 0.1
	N.P.(8)
	x: 0 m
 = 33.8
	x: 0 m
 < 0.1
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 33.8

	N151/N149
	  2.0
Cumple
	x: 0 m
w  w,máx
Cumple
	NEd = 0.00
N.P.(3)
	x: 0 m
 = 1.5
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	x: 0 m
 = 29.5
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	 = 7.4
	N.P.(8)
	x: 0 m
 < 0.1
	x: 0 m
 = 31.1
	x: 0 m
 < 0.1
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 31.1

	N152/N153
	  2.0
Cumple
	x: 0 m
w  w,máx
Cumple
	NEd = 0.00
N.P.(3)
	x: 0 m
 = 2.2
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	x: 0 m
 = 39.9
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	 = 10.0
	N.P.(8)
	x: 0 m
 < 0.1
	x: 0 m
 = 42.1
	x: 0 m
 < 0.1
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 42.1

	N151/N153
	  2.0
Cumple
	x: 0 m
w  w,máx
Cumple
	NEd = 0.00
N.P.(3)
	 = 3.1
	x: 0.219 m
 = 20.9
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	x: 0.875 m
 = 7.8
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	x: 0 m
 < 0.1
	N.P.(8)
	x: 0.219 m
 = 24.1
	x: 0 m
 < 0.1
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 24.1

	N152/N154
	N.P.(4)
	x: 0 m
w  w,máx
Cumple
	NEd = 0.00
N.P.(3)
	NEd = 0.00
N.P.(5)
	x: 0.219 m
 = 17.6
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	x: 0.875 m
 = 7.2
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	x: 0 m
 < 0.1
	N.P.(8)
	N.P.(9)
	N.P.(10)
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 17.6

	N150/N154
	  2.0
Cumple
	N.P.(11)
	NEd = 0.00
N.P.(3)
	x: 0 m
 = 2.1
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	N.P.(8)
	N.P.(8)
	N.P.(9)
	N.P.(10)
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 2.1

	N159/N160
	  2.0
Cumple
	N.P.(11)
	x: 1.35 m
 = 0.8
	x: 0 m
 = 2.4
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	N.P.(8)
	N.P.(8)
	N.P.(9)
	N.P.(10)
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 2.4

	N160/N161
	  2.0
Cumple
	N.P.(11)
	x: 1.35 m
 = 1.7
	x: 0 m
 = 4.7
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	N.P.(8)
	N.P.(8)
	N.P.(9)
	N.P.(10)
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 4.7

	N161/N162
	  2.0
Cumple
	N.P.(11)
	x: 1.35 m
 = 1.8
	x: 0 m
 = 4.5
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	N.P.(8)
	N.P.(8)
	N.P.(9)
	N.P.(10)
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 4.5

	N158/N163
	  2.0
Cumple
	N.P.(11)
	NEd = 0.00
N.P.(3)
	x: 0 m
 = 0.9
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	N.P.(8)
	N.P.(8)
	N.P.(9)
	N.P.(10)
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 0.9

	N157/N164
	  2.0
Cumple
	N.P.(11)
	x: 1.35 m
 = 0.2
	x: 0 m
 = 5.2
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	N.P.(8)
	N.P.(8)
	N.P.(9)
	N.P.(10)
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 5.2

	N156/N165
	  2.0
Cumple
	N.P.(11)
	NEd = 0.00
N.P.(3)
	x: 0 m
 = 1.2
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	N.P.(8)
	N.P.(8)
	N.P.(9)
	N.P.(10)
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 1.2

	N155/N166
	  2.0
Cumple
	x: 0.225 m
w  w,máx
Cumple
	NEd = 0.00
N.P.(3)
	x: 0 m
 = 1.8
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	x: 0.675 m
 = 1.0
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	x: 0 m
 = 0.4
	N.P.(8)
	x: 0.225 m
 < 0.1
	x: 0.675 m
 = 2.5
	x: 0.225 m
 < 0.1
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 2.5

	N163/N167
	  2.0
Cumple
	N.P.(11)
	NEd = 0.00
N.P.(3)
	x: 0 m
 = 0.3
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	N.P.(8)
	N.P.(8)
	N.P.(9)
	N.P.(10)
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 0.3

	N161/N167
	  2.0
Cumple
	x: 0.219 m
w  w,máx
Cumple
	 < 0.1
	 = 1.0
	x: 0.875 m
 = 0.5
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	x: 0 m
 = 0.1
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	x: 0.219 m
 < 0.1
	N.P.(8)
	x: 0.875 m
 = 1.4
	x: 0.219 m
 < 0.1
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 1.4

	N164/N168
	  2.0
Cumple
	N.P.(11)
	x: 1.35 m
 = 1.4
	x: 0 m
 = 3.1
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	N.P.(8)
	N.P.(8)
	N.P.(9)
	N.P.(10)
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 3.1

	N167/N169
	  2.0
Cumple
	x: 0.219 m
w  w,máx
Cumple
	 = 0.1
	 = 0.8
	x: 0.875 m
 = 6.4
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	x: 0 m
 = 0.9
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	x: 0.219 m
 < 0.1
	N.P.(8)
	x: 0.875 m
 = 6.7
	x: 0.219 m
 < 0.1
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 6.7

	N169/N168
	  2.0
Cumple
	x: 0 m
w  w,máx
Cumple
	 = 1.9
	 = 0.5
	x: 0.438 m
 = 10.2
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	x: 0.875 m
 = 4.6
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	x: 0 m
 < 0.1
	N.P.(8)
	x: 0.438 m
 = 11.8
	x: 0 m
 < 0.1
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 11.8

	N169/N171
	  2.0
Cumple
	x: 0.246 m
w  w,máx
Cumple
	NEd = 0.00
N.P.(3)
	x: 0 m
 = 1.7
	x: 0.984 m
 = 34.0
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	x: 0 m
 = 5.1
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	x: 0.246 m
 < 0.1
	N.P.(8)
	x: 0.984 m
 = 35.5
	x: 0.246 m
 < 0.1
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 35.5

	N171/N170
	  2.0
Cumple
	w  w,máx
Cumple
	x: 0.984 m
 < 0.1
	x: 0 m
 = 1.0
	x: 0.984 m
 = 34.6
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	x: 0 m
 = 0.1
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	 < 0.1
	N.P.(8)
	x: 0.984 m
 = 35.2
	 < 0.1
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 35.2

	N170/N162
	  2.0
Cumple
	x: 0 m
w  w,máx
Cumple
	x: 0.984 m
 = 1.0
	x: 0 m
 = 0.9
	x: 0 m
 = 34.6
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	x: 0.984 m
 = 5.2
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	x: 0 m
 < 0.1
	N.P.(8)
	x: 0 m
 = 35.6
	x: 0 m
 < 0.1
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 35.6

	N162/N172
	N.P.(4)
	x: 0.219 m
w  w,máx
Cumple
	NEd = 0.00
N.P.(3)
	NEd = 0.00
N.P.(5)
	x: 0.438 m
 = 8.3
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	x: 0 m
 = 4.5
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	x: 0.219 m
 < 0.1
	N.P.(8)
	N.P.(9)
	N.P.(10)
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 8.3

	N170/N172
	  2.0
Cumple
	N.P.(11)
	NEd = 0.00
N.P.(3)
	x: 0 m
 = 1.3
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	N.P.(8)
	N.P.(8)
	N.P.(9)
	N.P.(10)
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 1.3

	N170/N173
	N.P.(4)
	x: 0.219 m
w  w,máx
Cumple
	NEd = 0.00
N.P.(3)
	NEd = 0.00
N.P.(5)
	x: 0.438 m
 = 7.9
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	x: 0 m
 = 4.3
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	x: 0.219 m
 < 0.1
	N.P.(8)
	N.P.(9)
	N.P.(10)
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 7.9

	N171/N173
	  2.0
Cumple
	N.P.(11)
	NEd = 0.00
N.P.(3)
	x: 0 m
 = 1.2
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	N.P.(8)
	N.P.(8)
	N.P.(9)
	N.P.(10)
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 1.2

	N171/N174
	N.P.(4)
	x: 0.219 m
w  w,máx
Cumple
	NEd = 0.00
N.P.(3)
	NEd = 0.00
N.P.(5)
	x: 0.438 m
 = 7.5
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	x: 0 m
 = 4.0
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	x: 0.219 m
 < 0.1
	N.P.(8)
	N.P.(9)
	N.P.(10)
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 7.5

	N169/N174
	  2.0
Cumple
	N.P.(11)
	NEd = 0.00
N.P.(3)
	x: 0 m
 = 1.1
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	N.P.(8)
	N.P.(8)
	N.P.(9)
	N.P.(10)
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 1.1

	N168/N175
	N.P.(4)
	x: 0.219 m
w  w,máx
Cumple
	NEd = 0.00
N.P.(3)
	NEd = 0.00
N.P.(5)
	x: 0.438 m
 = 6.6
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	x: 0 m
 = 3.6
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	x: 0.219 m
 < 0.1
	N.P.(8)
	N.P.(9)
	N.P.(10)
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 6.6

	N160/N163
	  2.0
Cumple
	x: 0.219 m
w  w,máx
Cumple
	NEd = 0.00
N.P.(3)
	 = 1.5
	x: 0.875 m
 = 0.5
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	x: 0 m
 = 0.1
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	x: 0.219 m
 < 0.1
	N.P.(8)
	x: 0.875 m
 = 1.9
	x: 0.219 m
 < 0.1
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 1.9

	N163/N164
	  2.0
Cumple
	x: 0.219 m
w  w,máx
Cumple
	 = 0.5
	 = 0.4
	x: 0.875 m
 = 0.5
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	x: 0 m
 = 0.1
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	x: 0.219 m
 < 0.1
	N.P.(8)
	x: 0.875 m
 = 1.0
	x: 0.219 m
 < 0.1
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 1.0

	N164/N165
	  2.0
Cumple
	x: 0.219 m
w  w,máx
Cumple
	 = 0.2
	 = 2.3
	x: 0.875 m
 = 0.5
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	x: 0 m
 = 0.1
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	x: 0.219 m
 < 0.1
	N.P.(8)
	x: 0.875 m
 = 2.7
	x: 0.219 m
 < 0.1
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 2.7

	N165/N176
	  2.0
Cumple
	x: 0.219 m
w  w,máx
Cumple
	 = 1.4
	 = 1.9
	x: 0.875 m
 = 29.1
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	x: 0 m
 = 4.0
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	x: 0.219 m
 < 0.1
	N.P.(8)
	x: 0.875 m
 = 30.1
	x: 0.219 m
 < 0.1
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 30.1

	N176/N166
	  3.0
Cumple
	x: 0 m
w  w,máx
Cumple
	 = 0.5
	NEd = 0.00
N.P.(5)
	x: 0 m
 = 29.1
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	x: 0.875 m
 = 4.3
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	x: 0 m
 < 0.1
	N.P.(8)
	x: 0 m
 = 29.6
	x: 0 m
 < 0.1
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 29.6

	N176/N178
	  2.0
Cumple
	x: 0.246 m
w  w,máx
Cumple
	x: 0.984 m
 = 1.4
	x: 0 m
 = 1.3
	x: 0.984 m
 = 26.7
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	x: 0 m
 = 4.0
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	x: 0.246 m
 < 0.1
	N.P.(8)
	x: 0.984 m
 = 28.1
	x: 0.246 m
 < 0.1
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 28.1

	N178/N177
	  2.0
Cumple
	w  w,máx
Cumple
	x: 0.984 m
 = 2.1
	x: 0 m
 = 1.3
	x: 0.984 m
 = 27.3
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	x: 0 m
 = 0.1
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	 < 0.1
	N.P.(8)
	x: 0.984 m
 = 29.4
	 < 0.1
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 29.4

	N177/N168
	  2.0
Cumple
	x: 0 m
w  w,máx
Cumple
	x: 0.984 m
 = 2.9
	x: 0 m
 = 1.2
	x: 0 m
 = 27.3
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	x: 0.984 m
 = 4.1
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	x: 0 m
 < 0.1
	N.P.(8)
	x: 0 m
 = 30.2
	x: 0 m
 < 0.1
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 30.2

	N177/N175
	  2.0
Cumple
	N.P.(11)
	NEd = 0.00
N.P.(3)
	x: 0 m
 = 1.0
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	N.P.(8)
	N.P.(8)
	N.P.(9)
	N.P.(10)
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 1.0

	N178/N179
	  2.0
Cumple
	N.P.(11)
	NEd = 0.00
N.P.(3)
	x: 0 m
 = 0.9
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	N.P.(8)
	N.P.(8)
	N.P.(9)
	N.P.(10)
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 0.9

	N177/N179
	N.P.(4)
	x: 0.219 m
w  w,máx
Cumple
	NEd = 0.00
N.P.(3)
	NEd = 0.00
N.P.(5)
	x: 0.438 m
 = 6.2
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	x: 0 m
 = 3.3
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	x: 0.219 m
 < 0.1
	N.P.(8)
	N.P.(9)
	N.P.(10)
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 6.2

	N178/N180
	N.P.(4)
	x: 0.219 m
w  w,máx
Cumple
	NEd = 0.00
N.P.(3)
	NEd = 0.00
N.P.(5)
	x: 0.438 m
 = 5.7
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	x: 0 m
 = 3.1
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	x: 0.219 m
 < 0.1
	N.P.(8)
	N.P.(9)
	N.P.(10)
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 5.7

	N176/N180
	  2.0
Cumple
	N.P.(11)
	NEd = 0.00
N.P.(3)
	x: 0 m
 = 0.9
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	N.P.(8)
	N.P.(8)
	N.P.(9)
	N.P.(10)
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 0.9

	N56/N10
	  2.0
Cumple
	x: 0.2 m
w  w,máx
Cumple
	 = 0.1
	 < 0.1
	x: 1 m
 = 0.6
	x: 1 m
 = 10.5
	x: 0 m
 = 0.1
	x: 0 m
 = 2.4
	x: 0.2 m
 < 0.1
	x: 0.2 m
 < 0.1
	x: 1 m
 = 11.2
	x: 0.2 m
 < 0.1
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 11.2

	N82/N56
	  2.0
Cumple
	x: 0.2 m
w  w,máx
Cumple
	 < 0.1
	 < 0.1
	x: 1 m
 = 0.6
	x: 1 m
 = 10.5
	x: 0 m
 = 0.1
	x: 0 m
 = 2.4
	x: 0.2 m
 < 0.1
	x: 0.2 m
 < 0.1
	x: 1 m
 = 11.1
	x: 0.2 m
 < 0.1
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 11.1

	N134/N108
	  2.0
Cumple
	x: 0.2 m
w  w,máx
Cumple
	 < 0.1
	 < 0.1
	x: 1 m
 = 0.6
	x: 1 m
 = 10.5
	x: 0 m
 = 0.1
	x: 0 m
 = 2.4
	x: 0.2 m
 < 0.1
	x: 0.2 m
 < 0.1
	x: 1 m
 = 11.1
	x: 0.2 m
 < 0.1
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 11.1

	N160/N134
	  3.0
Cumple
	x: 0.2 m
w  w,máx
Cumple
	 = 0.1
	NEd = 0.00
N.P.(5)
	x: 1 m
 = 0.6
	x: 1 m
 = 10.5
	x: 0 m
 = 0.1
	x: 0 m
 = 2.4
	x: 0.2 m
 < 0.1
	x: 0.2 m
 < 0.1
	x: 1 m
 = 11.1
	x: 0.2 m
 < 0.1
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 11.1

	N59/N13
	N.P.(4)
	x: 0.2 m
w  w,máx
Cumple
	NEd = 0.00
N.P.(3)
	NEd = 0.00
N.P.(5)
	x: 1 m
 = 0.6
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	x: 0 m
 = 0.1
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	x: 0.2 m
 < 0.1
	N.P.(8)
	N.P.(9)
	N.P.(10)
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 0.6

	N85/N59
	N.P.(4)
	x: 0.2 m
w  w,máx
Cumple
	NEd = 0.00
N.P.(3)
	NEd = 0.00
N.P.(5)
	x: 1 m
 = 0.6
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	x: 0 m
 = 0.1
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	x: 0.2 m
 < 0.1
	N.P.(8)
	N.P.(9)
	N.P.(10)
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 0.6

	N137/N111
	N.P.(4)
	x: 0.2 m
w  w,máx
Cumple
	NEd = 0.00
N.P.(3)
	NEd = 0.00
N.P.(5)
	x: 1 m
 = 0.6
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	x: 0 m
 = 0.1
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	x: 0.2 m
 < 0.1
	N.P.(8)
	N.P.(9)
	N.P.(10)
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 0.6

	N163/N137
	N.P.(4)
	x: 0.2 m
w  w,máx
Cumple
	NEd = 0.00
N.P.(3)
	NEd = 0.00
N.P.(5)
	x: 1 m
 = 0.6
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	x: 0 m
 = 0.1
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	x: 0.2 m
 < 0.1
	N.P.(8)
	N.P.(9)
	N.P.(10)
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 0.6

	N164/N138
	N.P.(4)
	x: 0.2 m
w  w,máx
Cumple
	NEd = 0.00
N.P.(3)
	NEd = 0.00
N.P.(5)
	x: 1 m
 = 0.6
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	x: 0 m
 = 0.1
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	x: 0.2 m
 < 0.1
	N.P.(8)
	N.P.(9)
	N.P.(10)
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 0.6

	N138/N112
	N.P.(4)
	x: 0.2 m
w  w,máx
Cumple
	NEd = 0.00
N.P.(3)
	NEd = 0.00
N.P.(5)
	x: 1 m
 = 0.6
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	x: 0 m
 = 0.1
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	x: 0.2 m
 < 0.1
	N.P.(8)
	N.P.(9)
	N.P.(10)
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 0.6

	N86/N60
	N.P.(4)
	x: 0.2 m
w  w,máx
Cumple
	NEd = 0.00
N.P.(3)
	NEd = 0.00
N.P.(5)
	x: 1 m
 = 0.6
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	x: 0 m
 = 0.1
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	x: 0.2 m
 < 0.1
	N.P.(8)
	N.P.(9)
	N.P.(10)
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 0.6

	N60/N14
	N.P.(4)
	x: 0.2 m
w  w,máx
Cumple
	NEd = 0.00
N.P.(3)
	NEd = 0.00
N.P.(5)
	x: 1 m
 = 0.6
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	x: 0 m
 = 0.1
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	x: 0.2 m
 < 0.1
	N.P.(8)
	N.P.(9)
	N.P.(10)
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 0.6

	N61/N15
	  3.0
Cumple
	x: 0.2 m
w  w,máx
Cumple
	 < 0.1
	NEd = 0.00
N.P.(5)
	x: 1 m
 = 0.6
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	x: 0 m
 = 0.1
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	x: 0.2 m
 < 0.1
	N.P.(8)
	x: 1 m
 = 0.6
	x: 0.2 m
 < 0.1
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 0.6

	N87/N61
	  3.0
Cumple
	x: 0.2 m
w  w,máx
Cumple
	 < 0.1
	NEd = 0.00
N.P.(5)
	x: 1 m
 = 0.6
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	x: 0 m
 = 0.1
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	x: 0.2 m
 < 0.1
	N.P.(8)
	x: 1 m
 = 0.6
	x: 0.2 m
 < 0.1
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 0.6

	N139/N113
	  3.0
Cumple
	x: 0.2 m
w  w,máx
Cumple
	 < 0.1
	NEd = 0.00
N.P.(5)
	x: 1 m
 = 0.6
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	x: 0 m
 = 0.1
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	x: 0.2 m
 < 0.1
	N.P.(8)
	x: 1 m
 = 0.6
	x: 0.2 m
 < 0.1
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 0.6

	N165/N139
	  3.0
Cumple
	x: 0.2 m
w  w,máx
Cumple
	 < 0.1
	NEd = 0.00
N.P.(5)
	x: 1 m
 = 0.6
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	x: 0 m
 = 0.1
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	x: 0.2 m
 < 0.1
	N.P.(8)
	x: 1 m
 = 0.6
	x: 0.2 m
 < 0.1
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 0.6

	N166/N140
	  2.0
Cumple
	x: 0.2 m
w  w,máx
Cumple
	NEd = 0.00
N.P.(3)
	 = 0.3
	x: 1 m
 = 23.0
	x: 1 m
 = 4.5
	x: 2 m
 = 5.4
	x: 0 m
 = 1.0
	x: 0.2 m
 < 0.1
	x: 0.2 m
 < 0.1
	x: 1 m
 = 23.1
	x: 0.2 m
 < 0.1
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 23.1

	N140/N114
	  2.0
Cumple
	x: 0.2 m
w  w,máx
Cumple
	NEd = 0.00
N.P.(3)
	 = 0.3
	x: 1 m
 = 23.0
	x: 1 m
 = 4.5
	x: 2 m
 = 5.4
	x: 0 m
 = 1.0
	x: 0.2 m
 < 0.1
	x: 0.2 m
 < 0.1
	x: 1 m
 = 23.1
	x: 0.2 m
 < 0.1
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 23.1

	N88/N62
	  2.0
Cumple
	x: 0.2 m
w  w,máx
Cumple
	NEd = 0.00
N.P.(3)
	 = 0.4
	x: 1 m
 = 23.0
	x: 1 m
 = 4.5
	x: 2 m
 = 5.4
	x: 0 m
 = 1.0
	x: 0.2 m
 < 0.1
	x: 0.2 m
 < 0.1
	x: 1 m
 = 23.0
	x: 0.2 m
 < 0.1
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 23.0

	N62/N16
	  2.0
Cumple
	x: 0.2 m
w  w,máx
Cumple
	NEd = 0.00
N.P.(3)
	 = 0.4
	x: 1 m
 = 23.0
	x: 1 m
 = 4.5
	x: 2 m
 = 5.4
	x: 0 m
 = 1.0
	x: 0.2 m
 < 0.1
	x: 0.2 m
 < 0.1
	x: 1 m
 = 23.0
	x: 0.2 m
 < 0.1
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 23.0

	N57/N11
	  3.0
Cumple
	x: 0.2 m
w  w,máx
Cumple
	 = 0.1
	NEd = 0.00
N.P.(5)
	x: 1 m
 = 0.6
	x: 1 m
 = 7.0
	x: 0 m
 = 0.1
	x: 0 m
 = 1.6
	x: 0.2 m
 < 0.1
	x: 0.2 m
 < 0.1
	x: 1 m
 = 7.7
	x: 0.2 m
 < 0.1
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 7.7

	N83/N57
	  2.0
Cumple
	x: 0.2 m
w  w,máx
Cumple
	 < 0.1
	 < 0.1
	x: 1 m
 = 0.6
	x: 1 m
 = 7.0
	x: 0 m
 = 0.1
	x: 0 m
 = 1.6
	x: 0.2 m
 < 0.1
	x: 0.2 m
 < 0.1
	x: 1 m
 = 7.6
	x: 0.2 m
 < 0.1
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 7.6

	N109/N83
	  2.0
Cumple
	x: 0.2 m
w  w,máx
Cumple
	 < 0.1
	 < 0.1
	x: 1 m
 = 0.6
	x: 1 m
 = 17.5
	x: 0 m
 = 0.1
	x: 0 m
 = 3.9
	x: 0.2 m
 < 0.1
	x: 0.2 m
 < 0.1
	x: 1 m
 = 18.1
	x: 0.2 m
 < 0.1
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 18.1

	N135/N109
	  2.0
Cumple
	x: 0.2 m
w  w,máx
Cumple
	NEd = 0.00
N.P.(3)
	 = 0.1
	x: 1 m
 = 0.6
	x: 1 m
 = 7.0
	x: 0 m
 = 0.1
	x: 0 m
 = 1.6
	x: 0.2 m
 < 0.1
	x: 0.2 m
 < 0.1
	x: 1 m
 = 7.7
	x: 0.2 m
 < 0.1
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 7.7

	N161/N135
	  2.0
Cumple
	x: 0.2 m
w  w,máx
Cumple
	NEd = 0.00
N.P.(3)
	 = 0.1
	x: 1 m
 = 0.6
	x: 1 m
 = 7.0
	x: 0 m
 = 0.1
	x: 0 m
 = 1.6
	x: 0.2 m
 < 0.1
	x: 0.2 m
 < 0.1
	x: 1 m
 = 7.7
	x: 0.2 m
 < 0.1
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 7.7

	N58/N12
	  3.0
Cumple
	x: 0.2 m
w  w,máx
Cumple
	 = 0.1
	NEd = 0.00
N.P.(5)
	x: 1 m
 = 11.4
	x: 1 m
 = 8.0
	x: 0 m
 = 2.7
	x: 0 m
 = 1.8
	x: 0.2 m
 < 0.1
	x: 0.2 m
 < 0.1
	x: 1 m
 = 19.5
	x: 0.2 m
 < 0.1
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 19.5

	N84/N58
	  2.0
Cumple
	x: 0.2 m
w  w,máx
Cumple
	 = 0.1
	 < 0.1
	x: 1 m
 = 11.4
	x: 1 m
 = 8.0
	x: 0 m
 = 2.7
	x: 0 m
 = 1.8
	x: 0.2 m
 < 0.1
	x: 0.2 m
 < 0.1
	x: 1 m
 = 19.5
	x: 0.2 m
 < 0.1
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 19.5

	N110/N84
	  2.0
Cumple
	x: 0.2 m
w  w,máx
Cumple
	 = 0.1
	 < 0.1
	x: 1 m
 = 11.4
	x: 1 m
 = 8.0
	x: 0 m
 = 2.7
	x: 0 m
 = 1.8
	x: 0.2 m
 < 0.1
	x: 0.2 m
 < 0.1
	x: 1 m
 = 19.6
	x: 0.2 m
 < 0.1
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 19.6

	N136/N110
	  2.0
Cumple
	x: 0.2 m
w  w,máx
Cumple
	 = 0.1
	 < 0.1
	x: 1 m
 = 11.4
	x: 1 m
 = 8.0
	x: 0 m
 = 2.7
	x: 0 m
 = 1.8
	x: 0.2 m
 < 0.1
	x: 0.2 m
 < 0.1
	x: 1 m
 = 19.6
	x: 0.2 m
 < 0.1
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 19.6

	N162/N136
	  2.0
Cumple
	x: 0.2 m
w  w,máx
Cumple
	 = 0.2
	 < 0.1
	x: 1 m
 = 11.4
	x: 1 m
 = 8.0
	x: 0 m
 = 2.7
	x: 0 m
 = 1.8
	x: 0.2 m
 < 0.1
	x: 0.2 m
 < 0.1
	x: 1 m
 = 19.6
	x: 0.2 m
 < 0.1
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 19.6

	N168/N142
	  3.0
Cumple
	x: 0.2 m
w  w,máx
Cumple
	 < 0.1
	NEd = 0.00
N.P.(5)
	x: 1 m
 = 25.1
	x: 1 m
 = 9.8
	x: 0 m
 = 6.2
	x: 0 m
 = 2.3
	x: 0.2 m
 < 0.1
	x: 0.2 m
 < 0.1
	x: 1 m
 = 35.0
	x: 0.2 m
 < 0.1
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 35.0

	N142/N116
	  3.0
Cumple
	x: 0.2 m
w  w,máx
Cumple
	 < 0.1
	NEd = 0.00
N.P.(5)
	x: 1 m
 = 23.2
	x: 1 m
 = 9.1
	x: 0 m
 = 5.5
	x: 0 m
 = 2.0
	x: 0.2 m
 < 0.1
	x: 0.2 m
 < 0.1
	x: 1 m
 = 32.3
	x: 0.2 m
 < 0.1
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 32.3

	N116/N90
	  3.0
Cumple
	x: 0.2 m
w  w,máx
Cumple
	 < 0.1
	NEd = 0.00
N.P.(5)
	x: 1 m
 = 23.2
	x: 1 m
 = 9.1
	x: 0 m
 = 5.5
	x: 0 m
 = 2.0
	x: 0.2 m
 < 0.1
	x: 0.2 m
 < 0.1
	x: 1 m
 = 32.3
	x: 0.2 m
 < 0.1
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 32.3

	N90/N64
	  3.0
Cumple
	x: 0.2 m
w  w,máx
Cumple
	 < 0.1
	NEd = 0.00
N.P.(5)
	x: 1 m
 = 23.2
	x: 1 m
 = 9.1
	x: 0 m
 = 5.5
	x: 0 m
 = 2.0
	x: 0.2 m
 < 0.1
	x: 0.2 m
 < 0.1
	x: 1 m
 = 32.3
	x: 0.2 m
 < 0.1
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 32.3

	N64/N18
	  3.0
Cumple
	x: 0.2 m
w  w,máx
Cumple
	 < 0.1
	NEd = 0.00
N.P.(5)
	x: 1 m
 = 23.2
	x: 1 m
 = 9.1
	x: 0 m
 = 5.5
	x: 0 m
 = 2.0
	x: 0.2 m
 < 0.1
	x: 0.2 m
 < 0.1
	x: 1 m
 = 32.3
	x: 0.2 m
 < 0.1
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 32.3

	N181/N184
	  2.0
Cumple
	x: 0.225 m
w  w,máx
Cumple
	x: 1.35 m
 = 0.2
	x: 0 m
 = 1.0
	x: 1.35 m
 = 0.1
	x: 1.35 m
 = 1.8
	 < 0.1
	 = 0.2
	x: 0.225 m
 < 0.1
	x: 0.225 m
 < 0.1
	x: 1.35 m
 = 2.0
	x: 0.225 m
 < 0.1
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 2.0

	N184/N183
	  2.0
Cumple
	w  w,máx
Cumple
	x: 1.35 m
 = 0.2
	x: 0 m
 = 0.9
	x: 0 m
 = 0.2
	x: 1.35 m
 = 1.6
	 < 0.1
	 = 0.2
	 < 0.1
	 < 0.1
	x: 1.35 m
 = 2.4
	 < 0.1
	 = 0.4
	 < 0.1
	 = 0.1
	CUMPLE
 = 2.4

	N183/N182
	  2.0
Cumple
	w  w,máx
Cumple
	x: 1.35 m
 = 0.3
	x: 0 m
 = 0.9
	x: 1.35 m
 = 1.6
	x: 1.35 m
 = 5.1
	 = 0.2
	 = 0.6
	 < 0.1
	 < 0.1
	x: 1.35 m
 = 6.6
	 < 0.1
	 = 0.2
	 < 0.1
	 = 0.3
	CUMPLE
 = 6.6

	N182/N162
	  2.0
Cumple
	x: 0 m
w  w,máx
Cumple
	 = 0.2
	 < 0.1
	x: 0.933 m
 = 4.3
	x: 0.933 m
 = 3.2
	x: 1.4 m
 = 2.2
	x: 1.4 m
 = 1.4
	x: 0 m
 < 0.1
	x: 0 m
 < 0.1
	x: 0.933 m
 = 7.7
	x: 0 m
 < 0.1
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 7.7

	N183/N161
	  2.0
Cumple
	x: 0 m
w  w,máx
Cumple
	NEd = 0.00
N.P.(3)
	 = 0.1
	x: 0 m
 = 0.7
	x: 0.7 m
 = 2.8
	x: 0 m
 = 0.2
	x: 0 m
 = 1.3
	x: 0 m
 < 0.1
	x: 0 m
 < 0.1
	x: 0.7 m
 = 3.2
	x: 0 m
 < 0.1
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 3.2

	N184/N160
	  3.0
Cumple
	x: 0 m
w  w,máx
Cumple
	 = 0.1
	NEd = 0.00
N.P.(5)
	x: 0 m
 = 0.3
	x: 0.7 m
 = 4.5
	x: 0 m
 = 0.1
	x: 0 m
 = 1.8
	x: 0 m
 < 0.1
	x: 0 m
 < 0.1
	x: 0.7 m
 = 4.7
	x: 0 m
 < 0.1
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 4.7

	N185/N188
	  2.0
Cumple
	x: 0.225 m
w  w,máx
Cumple
	NEd = 0.00
N.P.(3)
	x: 0 m
 = 0.9
	x: 1.35 m
 = 0.4
	x: 1.35 m
 = 2.5
	 < 0.1
	 = 0.2
	x: 0.225 m
 < 0.1
	x: 0.225 m
 < 0.1
	x: 1.35 m
 = 3.5
	x: 0.225 m
 < 0.1
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 3.5

	N188/N163
	N.P.(4)
	x: 0 m
w  w,máx
Cumple
	NEd = 0.00
N.P.(3)
	NEd = 0.00
N.P.(5)
	x: 0 m
 = 1.7
	x: 0 m
 = 1.2
	x: 0 m
 = 0.3
	 = 0.1
	x: 0 m
 < 0.1
	x: 0 m
 < 0.1
	x: 0 m
 = 2.8
	x: 0 m
 < 0.1
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 2.8

	N184/N188
	  2.0
Cumple
	w  w,máx
Cumple
	NEd = 0.00
N.P.(3)
	 = 0.7
	x: 0 m
 = 3.1
	x: 0 m
 = 1.8
	x: 1.785 m
 = 0.5
	 = 0.1
	 < 0.1
	 < 0.1
	x: 0 m
 = 5.4
	 < 0.1
	 = 0.2
	x: 1.785 m
 = 0.2
	 < 0.1
	CUMPLE
 = 5.4

	N186/N189
	  2.0
Cumple
	x: 0.225 m
w  w,máx
Cumple
	x: 1.35 m
 = 0.2
	x: 0 m
 = 1.3
	x: 1.35 m
 = 0.8
	x: 1.35 m
 = 2.3
	 = 0.1
	 = 0.2
	x: 0.225 m
 < 0.1
	x: 0.225 m
 < 0.1
	x: 1.35 m
 = 3.1
	x: 0.225 m
 < 0.1
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 3.1

	N189/N164
	N.P.(4)
	x: 0 m
w  w,máx
Cumple
	NEd = 0.00
N.P.(3)
	NEd = 0.00
N.P.(5)
	x: 0 m
 = 3.7
	x: 0 m
 = 1.6
	x: 0 m
 = 0.7
	 = 0.3
	x: 0 m
 < 0.1
	x: 0 m
 < 0.1
	x: 0 m
 = 5.3
	x: 0 m
 < 0.1
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 5.3

	N188/N189
	  2.0
Cumple
	w  w,máx
Cumple
	 = 0.1
	 = 0.4
	x: 1.785 m
 = 2.9
	x: 1.785 m
 = 0.6
	x: 1.785 m
 = 0.4
	 = 0.1
	 < 0.1
	 < 0.1
	x: 1.785 m
 = 3.7
	 < 0.1
	 = 0.1
	x: 1.785 m
 = 0.2
	 < 0.1
	CUMPLE
 = 3.7

	N187/N190
	  2.0
Cumple
	x: 0.225 m
w  w,máx
Cumple
	NEd = 0.00
N.P.(3)
	x: 0 m
 = 0.6
	x: 1.35 m
 = 0.8
	x: 1.35 m
 = 1.5
	 = 0.1
	 = 0.1
	x: 0.225 m
 < 0.1
	x: 0.225 m
 < 0.1
	x: 1.35 m
 = 2.6
	x: 0.225 m
 < 0.1
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 2.6

	N190/N165
	  3.0
Cumple
	x: 0 m
w  w,máx
Cumple
	 < 0.1
	NEd = 0.00
N.P.(5)
	x: 0 m
 = 2.0
	x: 0 m
 = 1.0
	x: 0 m
 = 0.7
	 = 0.3
	x: 0 m
 < 0.1
	x: 0 m
 < 0.1
	x: 0 m
 = 2.9
	x: 0 m
 < 0.1
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 2.9

	N189/N190
	  2.0
Cumple
	w  w,máx
Cumple
	NEd = 0.00
N.P.(3)
	 = 0.2
	x: 1.785 m
 = 5.6
	x: 0 m
 = 0.5
	x: 1.785 m
 = 0.7
	 < 0.1
	 < 0.1
	 < 0.1
	x: 1.785 m
 = 6.1
	 < 0.1
	 = 0.1
	x: 1.785 m
 = 0.3
	 < 0.1
	CUMPLE
 = 6.1

	N190/N199
	  2.0
Cumple
	w  w,máx
Cumple
	NEd = 0.00
N.P.(3)
	 = 0.1
	x: 0.892 m
 = 9.8
	x: 0 m
 = 0.8
	x: 0 m
 = 2.2
	 = 0.2
	 < 0.1
	 < 0.1
	x: 0.892 m
 = 10.6
	 < 0.1
	 = 0.9
	x: 0 m
 = 1.2
	 = 0.1
	CUMPLE
 = 10.6

	N199/N166
	  2.0
Cumple
	x: 0 m
w  w,máx
Cumple
	NEd = 0.00
N.P.(3)
	 = 1.3
	x: 0 m
 = 9.1
	x: 0 m
 = 0.3
	x: 0.892 m
 = 1.3
	 < 0.1
	x: 0 m
 < 0.1
	x: 0 m
 < 0.1
	x: 0 m
 = 10.6
	x: 0 m
 < 0.1
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 10.6

	N188/N191
	  2.0
Cumple
	w  w,máx
Cumple
	NEd = 0.00
N.P.(3)
	x: 0 m
 = 0.8
	x: 1.35 m
 = 0.6
	x: 1.35 m
 = 2.8
	 = 0.1
	 = 0.3
	 < 0.1
	 < 0.1
	x: 1.35 m
 = 4.0
	 < 0.1
	 = 0.5
	 < 0.1
	 = 0.1
	CUMPLE
 = 4.0

	N191/N167
	N.P.(4)
	x: 0 m
w  w,máx
Cumple
	NEd = 0.00
N.P.(3)
	NEd = 0.00
N.P.(5)
	x: 0 m
 = 0.6
	x: 0 m
 = 3.2
	x: 0 m
 = 0.1
	 = 0.3
	x: 0 m
 < 0.1
	x: 0 m
 < 0.1
	x: 0 m
 = 3.5
	x: 0 m
 < 0.1
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 3.5

	N183/N191
	  2.0
Cumple
	w  w,máx
Cumple
	 = 0.4
	 = 0.4
	x: 1.785 m
 = 4.8
	x: 0 m
 = 2.1
	x: 1.785 m
 = 0.6
	 = 0.2
	 < 0.1
	 < 0.1
	x: 1.785 m
 = 6.0
	 < 0.1
	 = 0.3
	x: 1.785 m
 = 0.3
	 = 0.1
	CUMPLE
 = 6.0

	N189/N192
	  2.0
Cumple
	w  w,máx
Cumple
	x: 1.35 m
 = 0.2
	x: 0 m
 = 1.2
	x: 0 m
 = 0.7
	x: 1.35 m
 = 1.3
	 = 0.1
	 = 0.2
	 < 0.1
	 < 0.1
	x: 1.35 m
 = 2.6
	 < 0.1
	 = 0.8
	 < 0.1
	 = 0.1
	CUMPLE
 = 2.6

	N192/N168
	  3.0
Cumple
	x: 0 m
w  w,máx
Cumple
	 < 0.1
	NEd = 0.00
N.P.(5)
	x: 0.35 m
 = 3.3
	x: 0 m
 = 6.9
	x: 0.7 m
 = 2.0
	x: 0 m
 = 1.4
	x: 0 m
 < 0.1
	x: 0 m
 < 0.1
	x: 0 m
 = 10.0
	x: 0 m
 < 0.1
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 10.0

	N191/N193
	  2.0
Cumple
	w  w,máx
Cumple
	 = 0.2
	 = 0.3
	x: 0.892 m
 = 18.1
	x: 0 m
 = 1.4
	x: 0 m
 = 3.8
	 = 0.2
	 < 0.1
	 < 0.1
	x: 0.892 m
 = 18.6
	 < 0.1
	 = 0.5
	x: 0 m
 = 1.7
	 = 0.1
	CUMPLE
 = 18.6

	N193/N192
	  2.0
Cumple
	w  w,máx
Cumple
	 < 0.1
	 = 0.9
	x: 0.892 m
 = 16.2
	x: 0.892 m
 = 2.0
	x: 0.892 m
 = 4.4
	 = 0.3
	 < 0.1
	 < 0.1
	x: 0.892 m
 = 18.8
	 < 0.1
	 < 0.1
	x: 0.892 m
 = 2.0
	 = 0.1
	CUMPLE
 = 18.8

	N193/N195
	  2.0
Cumple
	w  w,máx
Cumple
	NEd = 0.00
N.P.(3)
	x: 0 m
 = 0.8
	x: 0.999 m
 = 7.8
	x: 0 m
 = 0.5
	x: 0 m
 = 1.9
	 < 0.1
	 < 0.1
	 < 0.1
	x: 0.999 m
 = 8.8
	 < 0.1
	 = 0.3
	x: 0 m
 = 0.8
	 < 0.1
	CUMPLE
 = 8.8

	N195/N194
	  2.0
Cumple
	w  w,máx
Cumple
	x: 0.999 m
 = 0.6
	x: 0 m
 = 0.3
	x: 0.999 m
 = 6.9
	x: 0 m
 = 0.8
	x: 0 m
 = 0.5
	 < 0.1
	 < 0.1
	 < 0.1
	x: 0.999 m
 = 7.7
	 < 0.1
	 = 0.3
	x: 0 m
 = 0.2
	 < 0.1
	CUMPLE
 = 7.7

	N194/N182
	  2.0
Cumple
	w  w,máx
Cumple
	x: 0.999 m
 = 0.5
	x: 0 m
 = 0.4
	x: 0 m
 = 6.2
	x: 0 m
 = 1.1
	x: 0.999 m
 = 1.6
	 < 0.1
	 < 0.1
	 < 0.1
	x: 0 m
 = 7.2
	 < 0.1
	 = 0.3
	x: 0.999 m
 = 0.7
	 < 0.1
	CUMPLE
 = 7.2

	N194/N196
	  2.0
Cumple
	w  w,máx
Cumple
	NEd = 0.00
N.P.(3)
	x: 0 m
 = 0.4
	x: 0 m
 = 1.0
	x: 0 m
 = 5.4
	 = 0.3
	 = 1.7
	 < 0.1
	 < 0.1
	x: 0 m
 = 6.8
	 < 0.1
	 = 0.4
	 = 0.1
	 = 0.7
	CUMPLE
 = 6.8

	N182/N196
	  2.0
Cumple
	w  w,máx
Cumple
	NEd = 0.00
N.P.(3)
	 = 0.5
	x: 0 m
 = 3.6
	x: 0 m
 = 1.0
	x: 0 m
 = 2.1
	 = 0.1
	 < 0.1
	 < 0.1
	x: 0 m
 = 5.0
	 < 0.1
	 = 0.1
	x: 0 m
 = 0.9
	 < 0.1
	CUMPLE
 = 5.0

	N195/N197
	  2.0
Cumple
	w  w,máx
Cumple
	NEd = 0.00
N.P.(3)
	x: 0 m
 = 0.9
	x: 0 m
 = 1.8
	x: 0 m
 = 9.3
	 = 0.7
	 = 3.4
	 < 0.1
	 < 0.1
	x: 0 m
 = 11.8
	 < 0.1
	 = 0.3
	 = 0.3
	 = 1.5
	CUMPLE
 = 11.8

	N194/N197
	  2.0
Cumple
	w  w,máx
Cumple
	NEd = 0.00
N.P.(3)
	 = 1.1
	x: 0.223 m
 = 4.6
	x: 0 m
 = 0.8
	x: 0.892 m
 = 3.0
	 = 0.1
	 < 0.1
	 < 0.1
	x: 0.223 m
 = 6.1
	 < 0.1
	 = 0.1
	x: 0.892 m
 = 1.3
	 < 0.1
	CUMPLE
 = 6.1

	N193/N198
	  2.0
Cumple
	w  w,máx
Cumple
	NEd = 0.00
N.P.(3)
	x: 0 m
 = 0.6
	x: 0.45 m
 = 0.5
	x: 0.45 m
 = 2.3
	 = 0.1
	 = 0.5
	 < 0.1
	 < 0.1
	x: 0.45 m
 = 3.4
	 < 0.1
	 = 0.2
	 < 0.1
	 = 0.2
	CUMPLE
 = 3.4

	N195/N198
	  2.0
Cumple
	w  w,máx
Cumple
	NEd = 0.00
N.P.(3)
	 = 0.2
	x: 0.223 m
 = 3.2
	x: 0 m
 = 0.6
	x: 0.892 m
 = 1.9
	 = 0.1
	 < 0.1
	 < 0.1
	x: 0.223 m
 = 3.7
	 < 0.1
	 < 0.1
	x: 0.892 m
 = 0.8
	 < 0.1
	CUMPLE
 = 3.7

	N199/N200
	  2.0
Cumple
	w  w,máx
Cumple
	NEd = 0.00
N.P.(3)
	x: 0 m
 = 1.1
	x: 0.999 m
 = 2.3
	x: 0 m
 = 0.6
	x: 0 m
 = 0.6
	 = 0.1
	 < 0.1
	 < 0.1
	x: 0.999 m
 = 3.5
	 < 0.1
	 = 0.1
	x: 0 m
 = 0.3
	 = 0.1
	CUMPLE
 = 3.5

	N200/N201
	  2.0
Cumple
	w  w,máx
Cumple
	x: 0.999 m
 = 0.1
	x: 0 m
 = 1.0
	x: 0.75 m
 = 1.4
	x: 0.999 m
 = 1.2
	x: 0.999 m
 = 0.1
	 = 0.1
	 < 0.1
	 < 0.1
	x: 0.999 m
 = 3.3
	 < 0.1
	 = 0.1
	x: 0.999 m
 < 0.1
	 < 0.1
	CUMPLE
 = 3.3

	N201/N192
	  2.0
Cumple
	w  w,máx
Cumple
	x: 0.999 m
 = 0.1
	x: 0 m
 = 1.1
	x: 0.999 m
 = 4.6
	x: 0.999 m
 = 2.0
	x: 0.999 m
 = 1.0
	 = 0.1
	 < 0.1
	 < 0.1
	x: 0.999 m
 = 7.1
	 < 0.1
	 < 0.1
	x: 0.999 m
 = 0.5
	 < 0.1
	CUMPLE
 = 7.1

	N201/N202
	  2.0
Cumple
	w  w,máx
Cumple
	x: 0.45 m
 < 0.1
	x: 0 m
 = 0.1
	x: 0.45 m
 = 0.4
	x: 0 m
 = 0.2
	 = 0.1
	 < 0.1
	 < 0.1
	 < 0.1
	x: 0.45 m
 = 0.5
	 < 0.1
	 = 0.7
	 = 0.1
	 < 0.1
	CUMPLE
 = 0.7

	N192/N202
	  2.0
Cumple
	w  w,máx
Cumple
	 < 0.1
	 < 0.1
	x: 0 m
 = 4.1
	x: 0 m
 = 1.5
	x: 0 m
 = 1.5
	 = 0.1
	 < 0.1
	 < 0.1
	x: 0 m
 = 5.6
	 < 0.1
	 = 0.5
	x: 0 m
 = 0.6
	 = 0.1
	CUMPLE
 = 5.6

	N200/N203
	  2.0
Cumple
	w  w,máx
Cumple
	NEd = 0.00
N.P.(3)
	x: 0 m
 = 0.3
	x: 0 m
 = 0.4
	x: 0 m
 = 2.8
	 = 0.1
	 = 1.0
	 < 0.1
	 < 0.1
	x: 0 m
 = 3.5
	 < 0.1
	 = 0.2
	 = 0.1
	 = 0.5
	CUMPLE
 = 3.5

	N201/N203
	  2.0
Cumple
	w  w,máx
Cumple
	NEd = 0.00
N.P.(3)
	 = 0.3
	x: 0.892 m
 = 1.4
	x: 0 m
 = 0.9
	x: 0.892 m
 = 0.9
	 = 0.1
	 < 0.1
	 < 0.1
	x: 0.223 m
 = 2.1
	 < 0.1
	 = 0.2
	x: 0.892 m
 = 0.4
	 < 0.1
	CUMPLE
 = 2.1

	N199/N204
	  2.0
Cumple
	w  w,máx
Cumple
	NEd = 0.00
N.P.(3)
	x: 0 m
 = 0.2
	x: 0 m
 = 0.2
	x: 0.45 m
 = 0.9
	 = 0.1
	 = 0.4
	 < 0.1
	 < 0.1
	x: 0.45 m
 = 1.3
	 < 0.1
	 = 0.2
	 < 0.1
	 = 0.2
	CUMPLE
 = 1.3

	N200/N204
	  2.0
Cumple
	w  w,máx
Cumple
	NEd = 0.00
N.P.(3)
	 = 0.1
	x: 0.223 m
 = 1.1
	x: 0 m
 = 0.3
	x: 0.892 m
 = 0.6
	 = 0.1
	 < 0.1
	 < 0.1
	x: 0.223 m
 = 1.4
	 < 0.1
	 = 0.1
	x: 0.892 m
 = 0.3
	 < 0.1
	CUMPLE
 = 1.4

	N63/N17
	N.P.(4)
	x: 0.2 m
w  w,máx
Cumple
	NEd = 0.00
N.P.(3)
	NEd = 0.00
N.P.(5)
	x: 1 m
 = 0.6
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	x: 0 m
 = 0.1
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	x: 0.2 m
 < 0.1
	N.P.(8)
	N.P.(9)
	N.P.(10)
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 0.6

	N89/N63
	N.P.(4)
	x: 0.2 m
w  w,máx
Cumple
	NEd = 0.00
N.P.(3)
	NEd = 0.00
N.P.(5)
	x: 1 m
 = 0.6
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	x: 0 m
 = 0.1
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	x: 0.2 m
 < 0.1
	N.P.(8)
	N.P.(9)
	N.P.(10)
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 0.6

	N115/N89
	N.P.(4)
	x: 0.2 m
w  w,máx
Cumple
	NEd = 0.00
N.P.(3)
	NEd = 0.00
N.P.(5)
	x: 1 m
 = 0.6
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	x: 0 m
 = 0.1
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	x: 0.2 m
 < 0.1
	N.P.(8)
	N.P.(9)
	N.P.(10)
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 0.6

	N141/N115
	N.P.(4)
	x: 0.2 m
w  w,máx
Cumple
	NEd = 0.00
N.P.(3)
	NEd = 0.00
N.P.(5)
	x: 1 m
 = 0.6
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	x: 0 m
 = 0.1
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	x: 0.2 m
 < 0.1
	N.P.(8)
	N.P.(9)
	N.P.(10)
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 0.6

	N114/N88
	  2.0
Cumple
	x: 0.2 m
w  w,máx
Cumple
	NEd = 0.00
N.P.(3)
	 = 0.4
	x: 1 m
 = 23.0
	x: 1 m
 = 4.5
	x: 2 m
 = 5.4
	x: 0 m
 = 1.0
	x: 0.2 m
 < 0.1
	x: 0.2 m
 < 0.1
	x: 1 m
 = 23.1
	x: 0.2 m
 < 0.1
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 23.1

	N113/N87
	  3.0
Cumple
	x: 0.2 m
w  w,máx
Cumple
	 < 0.1
	NEd = 0.00
N.P.(5)
	x: 1 m
 = 0.6
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	x: 0 m
 = 0.1
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	x: 0.2 m
 < 0.1
	N.P.(8)
	x: 1 m
 = 0.6
	x: 0.2 m
 < 0.1
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 0.6

	N167/N141
	N.P.(4)
	x: 0.2 m
w  w,máx
Cumple
	NEd = 0.00
N.P.(3)
	NEd = 0.00
N.P.(5)
	x: 1 m
 = 0.6
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	x: 0 m
 = 0.1
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	x: 0.2 m
 < 0.1
	N.P.(8)
	N.P.(9)
	N.P.(10)
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 0.6



 
	Barras
	COMPROBACIONES (CTE DB SE-A)
	Estado

	
	
	Nt
	Nc
	MY
	MZ
	VZ
	VY
	MYVZ
	MZVY
	NMYMZ
	NMYMZVYVZ
	Mt
	MtVZ
	MtVY
	

	N5/N13
	  4.0
Cumple
	 = 25.4
	NEd = 0.00
N.P.(5)
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	N.P.(8)
	N.P.(8)
	N.P.(9)
	N.P.(10)
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 25.4

	N3/N13
	  4.0
Cumple
	NEd = 0.00
N.P.(3)
	NEd = 0.00
N.P.(5)
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	N.P.(8)
	N.P.(8)
	N.P.(9)
	N.P.(10)
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE

	N3/N15
	  4.0
Cumple
	 = 26.0
	NEd = 0.00
N.P.(5)
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	N.P.(8)
	N.P.(8)
	N.P.(9)
	N.P.(10)
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 26.0

	N1/N15
	  4.0
Cumple
	 = 1.0
	NEd = 0.00
N.P.(5)
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	N.P.(8)
	N.P.(8)
	N.P.(9)
	N.P.(10)
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 1.0

	N2/N16
	  4.0
Cumple
	 = 26.5
	NEd = 0.00
N.P.(5)
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	N.P.(8)
	N.P.(8)
	N.P.(9)
	N.P.(10)
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 26.5

	N2/N14
	  4.0
Cumple
	NEd = 0.00
N.P.(3)
	NEd = 0.00
N.P.(5)
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	N.P.(8)
	N.P.(8)
	N.P.(9)
	N.P.(10)
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE

	N4/N14
	  4.0
Cumple
	 = 25.2
	NEd = 0.00
N.P.(5)
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	N.P.(8)
	N.P.(8)
	N.P.(9)
	N.P.(10)
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 25.2

	N4/N10
	  4.0
Cumple
	NEd = 0.00
N.P.(3)
	NEd = 0.00
N.P.(5)
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	N.P.(8)
	N.P.(8)
	N.P.(9)
	N.P.(10)
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE

	N13/N19
	  2.0
Cumple
	x: 1.609 m
 = 12.4
	x: 0 m
 = 11.5
	x: 0.804 m
 = 2.7
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	x: 0 m
 < 0.1
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	x: 0.402 m
 < 0.1
	N.P.(8)
	x: 0.804 m
 = 15.2
	x: 0.402 m
 < 0.1
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 15.2

	N14/N19
	  2.0
Cumple
	NEd = 0.00
N.P.(3)
	x: 0 m
 = 73.2
	x: 0.804 m
 = 2.7
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	x: 0 m
 < 0.1
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	x: 0.402 m
 < 0.1
	N.P.(8)
	x: 0.804 m
 = 76.0
	x: 0.402 m
 < 0.1
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 76.0

	N55/N59
	  4.0
Cumple
	 = 26.2
	NEd = 0.00
N.P.(5)
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	N.P.(8)
	N.P.(8)
	N.P.(9)
	N.P.(10)
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 26.2

	N53/N59
	  4.0
Cumple
	NEd = 0.00
N.P.(3)
	NEd = 0.00
N.P.(5)
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	N.P.(8)
	N.P.(8)
	N.P.(9)
	N.P.(10)
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE

	N53/N61
	  4.0
Cumple
	 = 26.1
	NEd = 0.00
N.P.(5)
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	N.P.(8)
	N.P.(8)
	N.P.(9)
	N.P.(10)
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 26.1

	N51/N61
	  4.0
Cumple
	 = 1.8
	NEd = 0.00
N.P.(5)
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	N.P.(8)
	N.P.(8)
	N.P.(9)
	N.P.(10)
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 1.8

	N52/N62
	  4.0
Cumple
	 = 26.2
	NEd = 0.00
N.P.(5)
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	N.P.(8)
	N.P.(8)
	N.P.(9)
	N.P.(10)
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 26.2

	N52/N60
	  4.0
Cumple
	NEd = 0.00
N.P.(3)
	NEd = 0.00
N.P.(5)
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	N.P.(8)
	N.P.(8)
	N.P.(9)
	N.P.(10)
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE

	N54/N60
	  4.0
Cumple
	 = 25.6
	NEd = 0.00
N.P.(5)
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	N.P.(8)
	N.P.(8)
	N.P.(9)
	N.P.(10)
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 25.6

	N54/N56
	  4.0
Cumple
	NEd = 0.00
N.P.(3)
	NEd = 0.00
N.P.(5)
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	N.P.(8)
	N.P.(8)
	N.P.(9)
	N.P.(10)
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE

	N59/N65
	  2.0
Cumple
	x: 1.609 m
 = 15.7
	x: 0 m
 = 6.4
	x: 0.804 m
 = 2.7
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	x: 0 m
 < 0.1
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	x: 0.402 m
 < 0.1
	N.P.(8)
	x: 0.804 m
 = 18.4
	x: 0.402 m
 < 0.1
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 18.4

	N60/N65
	  2.0
Cumple
	NEd = 0.00
N.P.(3)
	x: 0 m
 = 105.2
	x: 0.804 m
 = 2.7
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	x: 0 m
 < 0.1
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	x: 0.402 m
 < 0.1
	N.P.(8)
	x: 0.402 m
Error(1)
	x: 0.402 m
 < 0.1
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	ERROR

	N81/N85
	  4.0
Cumple
	 = 25.7
	NEd = 0.00
N.P.(5)
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	N.P.(8)
	N.P.(8)
	N.P.(9)
	N.P.(10)
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 25.7

	N79/N85
	  4.0
Cumple
	NEd = 0.00
N.P.(3)
	NEd = 0.00
N.P.(5)
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	N.P.(8)
	N.P.(8)
	N.P.(9)
	N.P.(10)
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE

	N79/N87
	  4.0
Cumple
	 = 26.3
	NEd = 0.00
N.P.(5)
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	N.P.(8)
	N.P.(8)
	N.P.(9)
	N.P.(10)
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 26.3

	N77/N87
	  4.0
Cumple
	 = 1.8
	NEd = 0.00
N.P.(5)
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	N.P.(8)
	N.P.(8)
	N.P.(9)
	N.P.(10)
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 1.8

	N78/N88
	  4.0
Cumple
	 = 26.6
	NEd = 0.00
N.P.(5)
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	N.P.(8)
	N.P.(8)
	N.P.(9)
	N.P.(10)
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 26.6

	N78/N86
	  4.0
Cumple
	NEd = 0.00
N.P.(3)
	NEd = 0.00
N.P.(5)
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	N.P.(8)
	N.P.(8)
	N.P.(9)
	N.P.(10)
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE

	N80/N86
	  4.0
Cumple
	 = 25.4
	NEd = 0.00
N.P.(5)
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	N.P.(8)
	N.P.(8)
	N.P.(9)
	N.P.(10)
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 25.4

	N80/N82
	  4.0
Cumple
	NEd = 0.00
N.P.(3)
	NEd = 0.00
N.P.(5)
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	N.P.(8)
	N.P.(8)
	N.P.(9)
	N.P.(10)
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE

	N85/N91
	  2.0
Cumple
	x: 1.609 m
 = 20.0
	x: 0 m
 = 6.4
	x: 0.804 m
 = 2.7
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	x: 0 m
 < 0.1
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	x: 0.402 m
 < 0.1
	N.P.(8)
	x: 0.804 m
 = 22.7
	x: 0.402 m
 < 0.1
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 22.7

	N86/N91
	  2.0
Cumple
	NEd = 0.00
N.P.(3)
	x: 0 m
 = 107.7
	x: 0.804 m
 = 2.7
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	x: 0 m
 < 0.1
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	x: 0.402 m
 < 0.1
	N.P.(8)
	x: 0.402 m
Error(1)
	x: 0.402 m
 < 0.1
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	ERROR

	N107/N111
	  4.0
Cumple
	 = 25.7
	NEd = 0.00
N.P.(5)
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	N.P.(8)
	N.P.(8)
	N.P.(9)
	N.P.(10)
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 25.7

	N105/N111
	  4.0
Cumple
	NEd = 0.00
N.P.(3)
	NEd = 0.00
N.P.(5)
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	N.P.(8)
	N.P.(8)
	N.P.(9)
	N.P.(10)
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE

	N105/N113
	  4.0
Cumple
	 = 26.3
	NEd = 0.00
N.P.(5)
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	N.P.(8)
	N.P.(8)
	N.P.(9)
	N.P.(10)
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 26.3

	N103/N113
	  4.0
Cumple
	 = 1.7
	NEd = 0.00
N.P.(5)
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	N.P.(8)
	N.P.(8)
	N.P.(9)
	N.P.(10)
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 1.7

	N104/N114
	  4.0
Cumple
	 = 26.6
	NEd = 0.00
N.P.(5)
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	N.P.(8)
	N.P.(8)
	N.P.(9)
	N.P.(10)
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 26.6

	N104/N112
	  4.0
Cumple
	NEd = 0.00
N.P.(3)
	NEd = 0.00
N.P.(5)
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	N.P.(8)
	N.P.(8)
	N.P.(9)
	N.P.(10)
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE

	N106/N112
	  4.0
Cumple
	 = 25.4
	NEd = 0.00
N.P.(5)
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	N.P.(8)
	N.P.(8)
	N.P.(9)
	N.P.(10)
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 25.4

	N106/N108
	  4.0
Cumple
	NEd = 0.00
N.P.(3)
	NEd = 0.00
N.P.(5)
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	N.P.(8)
	N.P.(8)
	N.P.(9)
	N.P.(10)
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE

	N111/N117
	  2.0
Cumple
	x: 1.609 m
 = 19.9
	x: 0 m
 = 7.1
	x: 0.804 m
 = 2.7
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	x: 0 m
 < 0.1
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	x: 0.402 m
 < 0.1
	N.P.(8)
	x: 0.804 m
 = 22.7
	x: 0.402 m
 < 0.1
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 22.7

	N112/N117
	  2.0
Cumple
	NEd = 0.00
N.P.(3)
	x: 0 m
 = 106.9
	x: 0.804 m
 = 2.7
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	x: 0 m
 < 0.1
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	x: 0.402 m
 < 0.1
	N.P.(8)
	x: 0.402 m
Error(1)
	x: 0.402 m
 < 0.1
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	ERROR

	N133/N137
	  4.0
Cumple
	 = 26.3
	NEd = 0.00
N.P.(5)
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	N.P.(8)
	N.P.(8)
	N.P.(9)
	N.P.(10)
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 26.3

	N131/N137
	  4.0
Cumple
	NEd = 0.00
N.P.(3)
	NEd = 0.00
N.P.(5)
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	N.P.(8)
	N.P.(8)
	N.P.(9)
	N.P.(10)
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE

	N131/N139
	  4.0
Cumple
	 = 26.2
	NEd = 0.00
N.P.(5)
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	N.P.(8)
	N.P.(8)
	N.P.(9)
	N.P.(10)
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 26.2

	N129/N139
	  4.0
Cumple
	 = 1.7
	NEd = 0.00
N.P.(5)
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	N.P.(8)
	N.P.(8)
	N.P.(9)
	N.P.(10)
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 1.7

	N130/N140
	  4.0
Cumple
	 = 26.4
	NEd = 0.00
N.P.(5)
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	N.P.(8)
	N.P.(8)
	N.P.(9)
	N.P.(10)
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 26.4

	N130/N138
	  4.0
Cumple
	NEd = 0.00
N.P.(3)
	NEd = 0.00
N.P.(5)
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	N.P.(8)
	N.P.(8)
	N.P.(9)
	N.P.(10)
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE

	N132/N138
	  4.0
Cumple
	 = 25.7
	NEd = 0.00
N.P.(5)
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	N.P.(8)
	N.P.(8)
	N.P.(9)
	N.P.(10)
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 25.7

	N132/N134
	  4.0
Cumple
	NEd = 0.00
N.P.(3)
	NEd = 0.00
N.P.(5)
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	N.P.(8)
	N.P.(8)
	N.P.(9)
	N.P.(10)
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE

	N137/N143
	  2.0
Error(2)
	x: 1.609 m
 = 15.8
	x: 0 m
 = 293.1
	x: 0.804 m
 = 2.7
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	x: 0 m
 < 0.1
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	x: 0.402 m
 < 0.1
	N.P.(8)
	x: 0.402 m
Error(3)
	x: 0.402 m
 < 0.1
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	ERROR

	N138/N143
	  2.0
Error(2)
	NEd = 0.00
N.P.(3)
	x: 0 m
 > 1000.0
	x: 0.804 m
 = 2.7
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	x: 0 m
 < 0.1
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	x: 0.402 m
 < 0.1
	N.P.(8)
	x: 0.402 m
Error(1)
	x: 0.402 m
 < 0.1
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	ERROR

	N159/N163
	  4.0
Cumple
	 = 24.0
	NEd = 0.00
N.P.(5)
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	N.P.(8)
	N.P.(8)
	N.P.(9)
	N.P.(10)
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 24.0

	N157/N163
	  4.0
Cumple
	NEd = 0.00
N.P.(3)
	NEd = 0.00
N.P.(5)
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	N.P.(8)
	N.P.(8)
	N.P.(9)
	N.P.(10)
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE

	N157/N165
	  4.0
Cumple
	 = 24.4
	NEd = 0.00
N.P.(5)
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	N.P.(8)
	N.P.(8)
	N.P.(9)
	N.P.(10)
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 24.4

	N155/N165
	  4.0
Cumple
	NEd = 0.00
N.P.(3)
	NEd = 0.00
N.P.(5)
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	N.P.(8)
	N.P.(8)
	N.P.(9)
	N.P.(10)
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE

	N156/N166
	  4.0
Cumple
	 = 24.5
	NEd = 0.00
N.P.(5)
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	N.P.(8)
	N.P.(8)
	N.P.(9)
	N.P.(10)
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 24.5

	N156/N164
	  4.0
Cumple
	NEd = 0.00
N.P.(3)
	NEd = 0.00
N.P.(5)
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	N.P.(8)
	N.P.(8)
	N.P.(9)
	N.P.(10)
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE

	N158/N164
	  4.0
Cumple
	 = 23.6
	NEd = 0.00
N.P.(5)
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	N.P.(8)
	N.P.(8)
	N.P.(9)
	N.P.(10)
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 23.6

	N158/N160
	  4.0
Cumple
	NEd = 0.00
N.P.(3)
	NEd = 0.00
N.P.(5)
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	N.P.(8)
	N.P.(8)
	N.P.(9)
	N.P.(10)
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE

	N163/N169
	  2.0
Error(2)
	x: 1.609 m
 = 11.8
	x: 0 m
 = 525.7
	x: 0.804 m
 = 2.7
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	x: 0 m
 < 0.1
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	x: 0.402 m
 < 0.1
	N.P.(8)
	x: 0.402 m
Error(3)
	x: 0.402 m
 < 0.1
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	ERROR

	N164/N169
	  2.0
Error(2)
	NEd = 0.00
N.P.(3)
	x: 0 m
 > 1000.0
	x: 0.804 m
 = 2.7
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	x: 0 m
 < 0.1
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	x: 0.402 m
 < 0.1
	N.P.(8)
	x: 0.402 m
Error(3)
	x: 0.402 m
 < 0.1
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	ERROR

	N133/N108
	  4.0
Cumple
	 = 0.2
	NEd = 0.00
N.P.(5)
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	N.P.(8)
	N.P.(8)
	N.P.(9)
	N.P.(10)
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 0.2

	N108/N135
	  4.0
Cumple
	NEd = 0.00
N.P.(3)
	NEd = 0.00
N.P.(5)
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	N.P.(8)
	N.P.(8)
	N.P.(9)
	N.P.(10)
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE

	N135/N110
	  4.0
Cumple
	NEd = 0.00
N.P.(3)
	NEd = 0.00
N.P.(5)
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	N.P.(8)
	N.P.(8)
	N.P.(9)
	N.P.(10)
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE

	N83/N110
	  4.0
Cumple
	 = 0.6
	NEd = 0.00
N.P.(5)
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	N.P.(8)
	N.P.(8)
	N.P.(9)
	N.P.(10)
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 0.6

	N83/N58
	  4.0
Cumple
	 = 0.1
	NEd = 0.00
N.P.(5)
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	N.P.(8)
	N.P.(8)
	N.P.(9)
	N.P.(10)
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 0.1

	N57/N84
	  4.0
Cumple
	 = 0.6
	NEd = 0.00
N.P.(5)
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	N.P.(8)
	N.P.(8)
	N.P.(9)
	N.P.(10)
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 0.6

	N82/N57
	  4.0
Cumple
	 = 0.1
	NEd = 0.00
N.P.(5)
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	N.P.(8)
	N.P.(8)
	N.P.(9)
	N.P.(10)
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 0.1

	N55/N82
	  4.0
Cumple
	NEd = 0.00
N.P.(3)
	NEd = 0.00
N.P.(5)
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	N.P.(8)
	N.P.(8)
	N.P.(9)
	N.P.(10)
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE

	N81/N56
	  4.0
Cumple
	 = 1.5
	NEd = 0.00
N.P.(5)
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	N.P.(8)
	N.P.(8)
	N.P.(9)
	N.P.(10)
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 1.5

	N56/N83
	  4.0
Cumple
	 = 0.5
	NEd = 0.00
N.P.(5)
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	N.P.(8)
	N.P.(8)
	N.P.(9)
	N.P.(10)
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 0.5

	N109/N84
	  4.0
Cumple
	 < 0.1
	NEd = 0.00
N.P.(5)
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	N.P.(8)
	N.P.(8)
	N.P.(9)
	N.P.(10)
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 < 0.1

	N109/N136
	  4.0
Cumple
	 = 0.7
	NEd = 0.00
N.P.(5)
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	N.P.(8)
	N.P.(8)
	N.P.(9)
	N.P.(10)
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 0.7

	N134/N109
	  4.0
Cumple
	 = 1.2
	NEd = 0.00
N.P.(5)
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	N.P.(8)
	N.P.(8)
	N.P.(9)
	N.P.(10)
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 1.2

	N107/N134
	  4.0
Cumple
	 = 0.2
	NEd = 0.00
N.P.(5)
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	N.P.(8)
	N.P.(8)
	N.P.(9)
	N.P.(10)
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 0.2

	N77/N114
	  4.0
Cumple
	 = 1.3
	NEd = 0.00
N.P.(5)
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	N.P.(8)
	N.P.(8)
	N.P.(9)
	N.P.(10)
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 1.3

	N103/N88
	  4.0
Cumple
	 = 1.2
	NEd = 0.00
N.P.(5)
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	MEd = 0.00
N.P.(6)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	VEd = 0.00
N.P.(7)
	N.P.(8)
	N.P.(8)
	N.P.(9)
	N.P.(10)
	MEd = 0.00
N.P.(1)
	N.P.(2)
	N.P.(2)
	CUMPLE
 = 1.2



	 

	Notación:
: Limitación de esbeltez
w: Abolladura del alma inducida por el ala comprimida
Nt: Resistencia a tracción
Nc: Resistencia a compresión
MY: Resistencia a flexión eje Y
MZ: Resistencia a flexión eje Z
VZ: Resistencia a corte Z
VY: Resistencia a corte Y
MYVZ: Resistencia a momento flector Y y fuerza cortante Z combinados
MZVY: Resistencia a momento flector Z y fuerza cortante Y combinados
NMYMZ: Resistencia a flexión y axil combinados
NMYMZVYVZ: Resistencia a flexión, axil y cortante combinados
Mt: Resistencia a torsión
MtVZ: Resistencia a cortante Z y momento torsor combinados
MtVY: Resistencia a cortante Y y momento torsor combinados
x: Distancia al origen de la barra
: Coeficiente de aprovechamiento (%)
N.P.: No procede

	Comprobaciones que no proceden (N.P.):
(1) La comprobación no procede, ya que no hay momento torsor.
(2) No hay interacción entre momento torsor y esfuerzo cortante para ninguna combinación. Por lo tanto, la comprobación no procede.
(3) La comprobación no procede, ya que no hay axil de tracción.
(4) La comprobación no procede, ya que no hay axil de compresión ni de tracción.
(5) La comprobación no procede, ya que no hay axil de compresión.
(6) La comprobación no procede, ya que no hay momento flector.
(7) La comprobación no procede, ya que no hay esfuerzo cortante.
(8) No hay interacción entre momento flector y esfuerzo cortante para ninguna combinación. Por lo tanto, la comprobación no procede.
(9) No hay interacción entre axil y momento flector ni entre momentos flectores en ambas direcciones para ninguna combinación. Por lo tanto, la comprobación no procede.
(10) No hay interacción entre momento flector, axil y cortante para ninguna combinación. Por lo tanto, la comprobación no procede.
(11) La comprobación no procede, ya que no hay momento flector que comprima un ala, de forma que se pueda desarrollar el fenómeno de abolladura del alma inducida por el ala comprimida.

	Errores:
(1) El axil de compresión es excesivo y supera el axil resistente plástico.
(2) Se ha producido un error, ya que la esbeltez de la barra es mayor que la esbeltez límite.
(3) El axil de compresión es excesivo y supera los axiles críticos de pandeo.
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